
 

 מליאה   -  אזורית אשכולמועצה 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 ן  המליאה מן המנייפרוטוקול ישיבת 

 ( 19.02.2025)תשפ''ה כ"א שבט  מיום 
 
 
 
 
 

 מועצה אזורית אשכול 
 2מס'    מן המניין מועצה  ישיבת  

'ה    שבט   כ"א מיום    ( 19.02.2025) תשפ'
         

   משתתפים: 

 יו''ר המועצה  -מיכל עוזיהו פלג 
 סגן ראשת המועצה -ליאור דפנר 
 נציג יבול  - רווית מורד

 נציג סופה  -אריה גמורה 
 נציגת ישע   -ליאת סלע כהן 

 נציגת בארי-מעיין שחר סוכמן  
 נציג בארי  -נאור פקציארו  



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
2 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

 נציגת עין הבשור  -מלי שדה  
 נציגת יתד   -דנה כהן 

 נציגת צוחר  -נעמי סלע 
 נציג שדי אברהם  -צדוק אדמון אדרי  

 נציג חולית   -אלכס ויינטרוב 
 נציגת עין הבשור  -מזל ערוסי 

 נציגת אורים   -סילביה גרין 
 נציג בני נצרים  -אוזל מויאל  

 נציג צאלים   -בועז קרצ'מר 
 נציג פריגן   -אליהו שמעיה 

 נציג שדה ניצן  -עידן שמש  
 נציג עין השלושה  -גל המר 

 נציגת מבטחים  -נטלי אלמוג 
 נציג ניר עוז  -ניר מצגר 

 נציג תלמי יוסף   -דניאל דובדבני 
 נציגת דקל  -רמית שיבת  

 נציג כרם שלום -אליהו בנדור 
 נציג ניר יצחק -דבי נעם נעים  

 נציג שלומית -אליאסף זעפרני 
 נציגת תלמי אליהו  -רונית בן רומנו 
 נציג כיסופים -ישראל חולתי 

 נציג מגן  -אסף בבלי 
 נציג אוהד  -עמוס צבי קליין 

 נציג נירים  -ירון גרימברג 
 נציג אבשלום -אמיר שנברג  

 נציגת רעים -זילפה יוז  
 נציג נורה   -יונתן שפניר 

 
   מוזמנים: 

 מנכ''ל המועצה הנכנס  -אלון וולוז'ני 
 דוברת המועצה  -יפעת ליפנר 
 גזבר המועצה  -עידו ליבנה 

 יועמשית המועצה   -עו''ד אולגה גונן 
 מנהלת חשבונות  -ובזה קיפה בו

 צוער  -שלומי כהן 
 מנהלת לשכת ראשת המועצה  -תמרה כהן 
 מבקר המועצה  -אודי דנינו 

 מנהלת אגף לשירותים  -איריס עזרה 
 מנהל אגף חינוך  -עמיחי הס 

 רכז בטחון  - ןאילן אייזיקסו 
 

 מזכירת הועדה: 
 בת שבע סעד 

 
 מקליט: 

 שלומי קסלין 
 

 

 



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
3 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

 

 על סדר היום

 

 מידע ועדכונים שוטפים.  .1

 . 1#2025אישור פרוטוקול מליאה  .2

 אישור עוזרת אישית לראשת המועצה.  .3

 אישור ועדות מועצה.  .4

 לא עלה לדיון.  -הסכם חברת "אורטל" .5

 וועדים מקומיים.  .6

 תב"רים.  .7

 חינוך מיוחד ומענה לילדים עם צרכים מיוחדים.  .8

 לא עלה לדיון.  -שיתוף והצגת פרויקטים מועצתיים .9

 לא עלה לדיון.  -הצגת פעילות אגפים .10

 

 

 מידע ועדכונים שוטפים. .1

 

טוב, אז ערב טוב לכולם. תודה לכל מי שהגיע. ותודה גם למי שעדכן שהוא לא..   גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא פה, אני מודה לכם, שלא בפניהם, שמי שהתקיים שהוא לא יכול להצטרף, זה מאוד מאוד חשוב לנו  

 העדכונים האלה מראש.  

 דובר : נועם, נועם שם, הוא יכול לשלוט בזה. 

 נועם, נועם אנחנו שמים אותך.. אתה לא תפרוץ לשידור כל פעם, אתה שומע?    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן, אבל יש לי פה רמקול פרטי.   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

אתה יודע, אבל אני צריכה להשתלט על זה. טוב. אני רוצה להתחיל עם השיר   גברת מיכל עוזיהו פלג :

שהתנגן לי בראש בימים האחרונים. אני לא אשיר, אל תדאגו. הימים שעוד נכונו לנו. אני לא אקריא את  

כל השיר, אבל.. "והאפלה תביא תבונה אל לילותינו, ועין תהיה בנו זבת דמעות רכות של דבש בחלב,  

ושבעה מינים, פי שבעה מונים, בבגרותו יבשיל ליבנו". אז הימים שעוד נכונו לנו, שיהיו נכונים, הם יהיו  

מורכבים, במיוחד בימים הקרובים מאוד, ואין לי מה לומר, חוץ מזה שלפחות גם ברגעים הקשים, וגם  

ברגעי השמחה, יש לנו אחד את השני. ותהיה המנהיגות שלנו, שתעמוד יחד עם מנהיגויות היישובים, לפני  

המחנה, ונהיה חזקים כולם. ומחר, אנחנו אמורים לקבל ארבעה מחברי הקהילה שלנו, אנחנו לא יכולים  

להגיד מי זה, כי עד שזה לא ודאי, אז אנחנו מבינים שיש לנו גם אויב שמהתל בנו ומשחק בנו, ולכן אנחנו  

נערכים. ביום שבת אנחנו נשמח, כי חייבים לשמוח בכל אדם שיוצא מהתופת,  בין אם שובו של טל שוהם  

שלנו, או שובם של חמישה חטופים נוספים. אחד מהם גם היה בשבי, עם ליאם אור, מרעים, שאני יודעת  

שהוא ממש.. הוא וכל החברים מצפים כבר לשובו, ואלו הם הימים. אני אתחיל בכמה עדכונים. בימים  

האחרונים, נושא של יום החמש מאות, העלאת המודעות, וזה לא רק המודעות, אלא רתימת הכוחות  
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להנכחה ואמירה שאנחנו מבקשים וקוראים וזועקים לשובם של החטופים שלנו, הובלנו מהלך שהביא  

להצטרפות של הרבה מאוד.. אם זה רשויות מכל הארץ, ערים, ומועצות אזוריות, מכל הזרמים, ימין  

ושמאל, כולם הצטרפו אלינו בקריאה. קיימנו יום שהתחיל עם הרתמות של נופי הבשור, בשכבה ו', של  

שחר אשכול, שיצאו והניפו וזעקו את שובם, עלו על אוטובוסים, צהובים, נסעו מהמועצה דרך ניר עוז  

לבארי, לעצרת מאוד מאוד מרשימה ועוצמתית שהתקיימה שם. בהמשך המשכנו, רבים מאיתנו, כולל  

דמויות משמעותיות מקהילת ניר עוז,  ביחד לכנסת, בהשתתפות בוועדות הכנסת, ומשם בחזרה. הביחד,  

וההכרה בזה שאנחנו לא לבד במאבק הזה, גם האמירה בעיקר למשפחות של החטופים, אתם לא לבד,  

אנחנו איתכם בליבנו, היא אמירה מאוד מאוד חשובה. ואני חושבת שהיא נותנת גם את אותותיה בקרב  

מקבלי ההחלטות, וגם בזירה הבינלאומית. קיימנו, בחודש האחרון, הרבה מאוד פגישות עם שרים,  

שהחלו להגיע אלינו, או שאנחנו הגענו אליהם. אני לא אוהבת להבטיח הבטחות ולהצהיר הצרות, אבל  

-הרגשתי שישנה הרבה מאוד גמישות. כמובן שבכל פגישה אנחנו קודם כול מתחילים באמירה ברורה וחד

משמעית, שאנחנו מצפים להשבת החטופים, עד החטוף האחרון. באמירה שאנחנו מבקשים את  

ההתגייסות שלהם, ואת הגמישות, ושיבינו שהשיקום שלנו מאוד מאוד תלוי בחזרה הביתה, של כולם.  

אני חשתי שישנה הרבה מאוד גמישות מחשבתית, ורצון להתגייס. אנחנו לא תמימים, אנחנו יודעים  

שבנושא העסקה לא כולם חושבים כמונו. אבל כן, בהקשר של הסוגיות האחרות היומיומיות, יש פה  

הזדמנות, ואם אנחנו רוצים לשנות, ואם אנחנו רוצים לייצר דברים חדשים, אנחנו צריכים לתכנן את זה.  

הרגשתי בכמה וכמה סיטואציות שהיו מורכבות, שהדברים החלו להיפתר. אם זה בתקציבים של חוסן  

שתקועים, ואחרי פגישה כזו פתאום כל הפקידים עונים לכל טלפון, נכונים לפתור, ואם זה באמירות  

שבואו תגישו לנו תוכניות עבודה,  אנחנו רוצים לראות ולחשוב אחרת. אם זה משרד החינוך, שאומר בואו  

תגידו איך, ופתאום הדברים נפתרים. אז זה משהו שאנחנו בהיערכות שלנו מול משרדי הממשלה, ולמידה  

שלי את העבודה, אני מרגישה שהיא נותנת את אותותיה, אבל יש לנו עוד דרך ארוחה. במקביל לעיסוק  

היומיומי הרשותי בתמיכה ביישובים, במשפחות החטופים, בהיערכות, תוך כדי להחזיק את הגם וגם,  

שכל שבת אנחנו חווים, מדי פעם, שמחה, התפרצות של שמחה, מדי פעם הלב מתכווץ מלראות את אוהד,  

את אלי, שבים, במצב שלא משאיר בכלל מקום לספק מה הם עוברים שם. ובחזרה לעבודה השוטפת,  

והעבודה הזו, הגם וגם הזה, הוא לא פשוט, אבל אני חייבת להגיד שצוות המועצה עובד בצורה מרשימה,  

ומחזיק את הכוחות שלו בצורה מאוד מעוררת השתאות. כשאנחנו אומרים לכל אחד ואחד מהם, זה  

בסדר להגיד, אני צריך הפסקה, זה בסדר להגיד, אני רוצה להרים דגל אדום, וצריך את העזרה. אני  

אומרת את זה פה מולכם, כי אתם דרקטוריון המועצה, אבל גם כי אני חושבת שבקהילות שלנו, ובעלי  

התפקידים ביישובים שלנו, ואתם, אנחנו מקווים, עובדים גם צמוד עם בעלי התפקידים ביישובים, זה  

משהו שצריך להיאמר. לפעמים מישהו צריך להגיד, מרוץ שליחים, שמישהו יחזיק לי רגע את הדגל, אני  

צריך ללכת רגע, למלא את שק המשאבים שלי, ואני קוראת לכולנו להיות רגישים לזה. במקביל לכל אלו,  

אנחנו מתעסקים הרבה בנושא התכנון. תכנון, אני לא מדברת רק תוכניות תפעוליות, אלא בכלל תכנון  

סטטוטורי. התהליכים שהחלו עוד לפנינו, שועטים קדימה, ואנחנו מנסים מדי פעם לעצור ולהגיד תנו לנו  

רגע. אנחנו גם בתהליך שיתחיל ביוני, עם מליאת המועצה, אנחנו צריכים רגע. אנחנו מנסים להשהות, לא  

תמיד נצליח. אנחנו כן ננסה לראות איך אנחנו מערבים אתכם, ככל שניתן, תוך הרבה כבוד לזמן שלכם,  
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אבל ישנה תוכנית כוללנית, שאנחנו אותה קצת משהים. במקביל, מתקדמת תוכנית אסטרטגית של מנהל  

התכנון, זה משרד הפנים, זה כל הוועדות המחוזיות, בעצם, שמחזיקות ברמה של תכנון סטטוטורי רחב.  

מתקדמת תוכנית שנקראת נגב מערבי, היא לא רק עלינו. קיבלנו הודעה לפני שבוע, שביום שני הקרוב  

יתקיים דיון, הצלחנו להשהות אותו בחודש ולדחוף, ללמוד את החומרים. קחו בחשבון שיכול להיות  

שאנחנו נשלח לכם חומרים לקריאה, גם אם זה יהיה לידיעה, מאפשר לכם לשלוח לנו תובנות ומחשבות  

בחזרה, זה משהו שאנחנו פועלים, קיבלנו השהייה של חודש עם התוכנית האסטרטגית הזו. הנושא של  

להחזיק שטחים פתוחים אל מול פיתוח, הוא סוגיה שגם העלינו פה במחשבות קודמות, ואנחנו נידרש לו.  

שלושה יישובים  -במקביל, ליאור ואני נפגשים עם הרבה מהנהגות היישובים, אנחנו ככה מנסים, שניים 

בכל שבוע. ישנן גם פגישות מסיביות יותר, היום התקיימה, למשל, פגישה של כל המטה של אדם וקהילה,  

כל התחום של חינוך, חברה, קהילות, בתקומה, יחד עם צוות המועצה שעוסק בתחומים האלה, נפגש עם  

מטה של יישוב. היום זה יתקיים בכיסופים, אבל זה ככה עובר לאט לאט, בעיקר היישובים שלאט לאט  

מתחילים להיערך עם החזרה הביתה. בזירה האזורית, חשוב לי להגיד, כי זו זירה שמאוד מאוד חשובה  

שנדבר אותה, עבודה עם הרשויות השכנות שלנו, עבודה עם רשויות אחרות בארץ. הזמנו גם את כל  

המועצות, את כל הרשויות, סליחה, שאירחו אותנו אחרי האסון הגדול, הזמנו אותנו לנטיעת עצים. הם  

מאוד התרגשו מהמחווה, ומהרגע של להגיד להם תודה. אני חושבת שכל אחד ואחד מהיושבים מסביב  

לשולחן, יודעים עד כמה הם עשו.. היו למעננו, ואיתנו, ועבורנו, בשעה שאפילו המדינה קפאה ולא ידעה  

לתת מענים, והם, ממש מיידית, היו שם עבורנו. וגם כבר ביקורים באופקים, עבודה רציפה עם ראשי  

רשויות העוטף, שאנחנו עושים,  באופקים עוד יהיה ביקור בקרוב, אבל באמת יש כל כך הרבה רצון  

לשיתופי פעולה. ראש עיריית אופקים, ישר אומר, כביש מקצר לאופקים, אני איתך עובד על זה. ראש  

, הכביש שלוקח מצומת מעון לכיוון צומת גילת,  241המועצה האזורית מרחבים, שייך חג'אג', הרחבה של  

הרחבה עד לקטע שכבר מורחב באזור של מרחבים, בוא נעבוד במשותף על זה. זאת אומרת, העבודה  

 המשותפת שלנו עם רשויות אחרות היא קריטית.  

 .10דובר : כביש 

 מה? גברת מיכל עוזיהו פלג :

 .10דובר : כביש 

 , עם רמת נגב, והולך להיות סיור משותף, ממש.  10כביש  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 יהיה גם חיבור ב..  גברת סילביה גרין :

 היה אמור להיות היום, בגלל.. יהיה..  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה לפני שהמצרים באים, או אחרי שהמצרים באים?   מר דניאל דובדבני :

 מה את שואלת?    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אם החיבור הזה שרוצים לעשות בכביש ה.. קצת לאופניים,  גברת סילביה גרין :

 תרשום תרשום. שיהיה כתוב, הוא שאל. איך הוא ידע, איך הוא ידע, עמית.  מר דניאל דובדבני :

בכל התהליכים האלה, שואלת סילביה, על שבילי האופניים, אנחנו ממש.. זה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

, אנחנו דורשים, זה אשכרה בדרישות היום  232חלק מהתכנון, מהטופ. זאת אומרת, שאנחנו יושבים על  

של משרד התחבורה, עוד מהימים של השרה הקודמת, מירב מיכאלי, ויש לנו אנשי מקצוע נהדרים  
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שמלווים אותנו, שעוזרים לנו להתעקש, כי מנסים לספר לנו כל מיני סיפורים, אבל כן, זה.. זה חלק  

מהעניין. חוק תקומה, אני אגיד לסיום, ואז אני אעביר גם לעדכונים של ליאור ואלון, חוק תקומה הולך  

ומתקדם, לא יודעת אם שמעתם את הזעקות בכנסת, זה יצא לכל אמצעי התקשורת. לא אני צרחתי,  

הקולגות שלי הרימו שם את הטונים, אבל הוא הולך ומתקדם. אני מקווה שעד סוף החודש אנחנו כבר  

נראה אותו עובר. אני מקווה שאנחנו.. התהליכים שאנחנו התחלנו עם משרד ראש הממשלה, ועם תקומה,  

יבשילו, ואנחנו נראה איך כל יישובי אשכול יצליחו להנות ממשאבים משמעותיים לשיקום. אז עד כאן  

 העדכונים שלי, מעבירה אליך, ליאור?  

ממש בקצרה, כמה מילים. ערכנו, מעבר לפגישות עם היישובים הבודדים, בשבועות   מר ליאור דפנר :

פלוס, בנושאים שונים,    7האחרונים, גם פגישות של מספר פורומים עם נושאים משותפים. אחד זה יישובי 

שמשותפים, גם תקציביים, גם פרויקט תרומה גדולה שיש לנושא המיגון, ואנחנו ממשיכים בטיפול  

בנושאים האלה. פגישה אחרת הייתה עם גוש צוחר, יישובי גוש צוחר, לראות שם מכנים משותפים,  

ואפשרויות לשיתופי פעולה ופעולות, מבריכה דרך הטיילת של צוחר ודברים... עניינים של ביטחון, ודברים  

נוספים. ומעבר לזה, כמו שראיתם בוודאי, יש לנו היום, על סדר היום, את הנושא של הפעלת הוועדות  

המועצתיות, שהן רשימה מאוד מכובדת של וועדות,  שלא רק צריך לאשר אותן, צריך גם להפעיל אותן,  

ושהן יתחילו לשבת, ויש מספר ישיבות מינימום לכל וועדה בכל שנה, וזה בהחלט אחת מהמשימות שלנו  

להמשך. עד עכשיו, בעצם, אם אני לא טועה, הפעלנו רק שתיים,  שיש לציין שהן מצטיינות, שזו.. אחת  

ההנהלה כמובן, והשנייה זה וועדת מכרזים שעובדת בקרים כלילות ולילות כבקרים, כדי לתת מענה  

לכמות המכרזים שהצטברה, ועוד תצטבר להמשך. אז אני גם מודה לכל האנשים,  ואני חושב ש.. פחות  

או יותר, לכל האנשים שיושבים מסביב לשולחן ובזום, שנרתמו ונרשמו לוועדות. גם מתריע לפני  

הפגישות, שברגע שהוועדות יאשרו, יתחילו להיקבע. וגם, לשיטתה של אולגה, מזמין, מי שרוצה להצטרף  

 לוועדת מכרזים ולחזק אותה, אנחנו תמיד שמחים שם לעוד תגבור.  

 תודה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

ערב טוב. כמה עדכונים קצרים. אני אתחיל מכוח אדם. מה שאני מדבר עליו, זה בעיקר   מר אלון וולוז’ני :

על דברים שהם צריכים להיות לפניכם בשוטף. אנחנו בעצם סיימנו את שלב האבחונים לממלא מקום   

 מעולה מקום מנכ"ל חק"ל.  אנחנו קובעים...  

 חברה כלכלית.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

חברה כלכלית, סליחה. שני ימי אבחון, בגלל שיש, יחסית, כמות רבה של מתמודדים.   מר אלון וולוז’ני :

משאבים ארגוניים, סיימנו את האבחון, אנחנו נכנסים לוועדת בחינה. מהנדס מועצה, הגישו שלושה  

מועמדים את קורות החיים שלהם, עברו שלושתם אבחונים, ואנחנו ממתינים לקבלת התוצאות, שאני  

מקווה שבוע הבא, וועדת בחינה. מנהלת חוסן. פרסמתי את זה אליכם, כדי שתכירו את זה. ביקשתי את  

העזרה שלכם להפיץ את זה לכל מי שאתם מכירים. זה תפקיד מאוד מאוד מאוד מרכזי. שרית ביקשה  

לסיים. אנחנו קודם כל חיבקנו ואמרנו תודה. מה שהיא עברה ומה שהיא עשתה, ומה שהיא עדיין עושה,  

זה פשוט לא נתפס. אין מילים להגיד ולהוקיר תודה על כל התקופה הזאת, ועוד לפני. רק דברים טובים,  

וכשהיא באה וביקשה, איך מיכל אמרה את זה, אני צריכה למלא מצברים, חוץ מחיבוק ולהגיד לה ברכות  

ומה שנוכל לעזור, אנחנו פה, לא היה לנו מה להוסיף. ובאמת, כיבדנו את זה מיד. במעלה השבוע, אני  
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אשלח לכם איתור נוסף למנהלת מרכז קלילתי. סיוון הודיעה לנו שהיא נבחרה לתפקיד אחר, והיא  

מבקשת לסיים, ואנחנו גם פה, אומרים לה הרבה הרבה תודה על התקופה, ומתחילים באיתור,  כאשר  

אנחנו פה ממש ממש מבקשים את ההירתמות שלכם, כי מבחינת )לא ברור( של מיכל, אנחנו רואים את  

  DNA-התפקיד הזה כתפקיד מקומי, שאנחנו רוצים לאייש את זה, מהכוחות המקומיים שלנו, מה 

הפנימי של אשכול.  אז אנחנו ממש מבקשים לפתוח עיניים, ולפתוח אוזניים, ומי שאתם יכולים, להציף  

בפניו את המודעה, ושפשוט יגיש את מועמדותו. במקביל לזה, ובמסגרת התהליך שהובילה מיכל, עוד  

במעלה הקמפיין של המונח של לעבור את השער הצהוב, אנחנו מתחילים לגבש, ואתם גם תראו את זה  

במעלה הדרך בתקציב, הקמה ובנייה של אגף יישובים, שמחזיק תיק היישובים, ליאור, למעשה קובע את  

המדיניות, ואני, כמממש המדיניות, בעצם עובד עם מנהל, מנהלת אגף יישובים. בעצם מי שמקימה אותו  

היום, ומפרישה אותו מתוכה, זו דקלה.  אנחנו נציג לכם את זה בצורה מאוד מסודרת, מהם הגדרות  

התפקיד, מה התפקידים הפנימיים בתוך זה. זה מכיל בתוכו גם את הנושא של צמיחה דמוגרפית, שזה  

משהו שזיהינו כנקודה חסרה. וכל הדבר הזה כשלם, יוצג לכם בצורה מסודרת, אנחנו מקווים כבר  

במליאה הבאה, כי אנחנו חייבים לרוץ עם זה קדימה. אנחנו בימים מאוד מאוד עצימים, שמובילה מיכל,  

בנושא של הערכות להמשך חזרה של האחים והאחיות שלנו. מיכל תיארה לכם פה חלק מהדברים.  

העומסים על המנהלים מאוד מאוד גדולים, ואנחנו נערכים לפני כל פעימה ופעימה בהמון המון חתכים.  

כל מי שרואה משהו במרחב כולו, שאנחנו מפספסים, אנחנו קוראים לכם להאיר לנו, תאירו בפנינו, אנחנו  

צמאים לזה, כי אנחנו מבינים שבהיקפים של הדברים שקורים ומתרחשים סביבנו, ייתכן ונופלים דברים  

ומתפספסים, לא רק סביב ההסכם, אלא בכלל, דברים שאנחנו אולי במרחב לא שמים להם להם לב, בין  

, יש את ההשלמה  23-אם זה הנוער שלנו, ובין אם זה דברים אחרים שניכרים לכולם. וועדים מקומיים ב

של מה שאתם קיבלתם פה, על חבר מליאה, יש לוועד המקומי. מצגת נפלאה, עברתי עליה, יש שמה גם  

טעינת ידע של אולגה, גם טעינת ידע של רפי, מאוד מושקע. ממליץ לכל מי שיכול, להצטרף אלינו וללמוד.  

זה מסביר היטב את הממשק ביניכם לבין חברי הוועד המקומי, האגודה הקהילתית, והאגודה החקלאית,  

ומה שביניהם. באמת, מורה נבוכים למי שלא מכיר את זה, מומלץ בחום בכל מקרה. המצגת תישלח לכם,  

תוכלו לעבור, ולראות את זה כמובן בנפרד. נקודה אחת אחרונה לפני סדר היום. זה מתחבר למה שאני  

רוצה להגיד על המליאה בכלל, ועל התב"רים פה בפנים. פתחנו, אנחנו פתחנו בסוג של מסורת, גידור, אני,  

יפה, משתדלים, ככל יכולתנו, לפחות שבוע לפני המליאה, לעבור איתכם על התב"רים. בפעם האחרונה  

עלו יחסית מעט אנשים. מי שעלה, תודה רבה. בפעם האחרונה עלו יחסית מעט אנשים, אני ממש מבקש,  

זה יחסוך פה הרבה זמן והרבה הסברים. כמובן שאתם יכולים אחרי זה להתקשר לינון, להתקשר אליי,  

לשאול, אבל זה פשוט כדי לזרז את המליאה, אז אנחנו מבקשים. למה אני אומר את זה? כי במעלה הדרך  

של החודש הקרוב, אנחנו נכנסים לזומים שאנחנו נסביר ספציפית על התקציב, כדי שהתקציב במליאה  

יעבור בצורה יותר קלה. אנחנו נעשה את זה בכמה שלבים, כדי להקל עליכם. כן, אני יודע שזה מעמיס,  

אבל אין ברירה, אנחנו חייבים לקדם את זה, וזה חלק מהאחריות שלנו להגיש לכם את המידע. אנחנו  

נעשה את זה בצורה שהיא מונגשת יחסית בצורה קלה, ומי שירצה העמקות יקבל את כל החומר. שום  

דבר לא נסתר, כל שאלה היא לגיטימית, וזה בסדר. עד כאן העדכונים מצידי, ורק מילה אחת על סדרי  

לא יעלה היום, אני לא נערכתי   10היום, אני מעביר את המקל חזרה למיכל. אני מתנצל בפניכם, סעיף  
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אליו, ולא הספקתי להכין אותו כמו שצריך, שזה הצגת פעילות אגפים. אני מתנצל בפניכם, ואני מבקש  

, כדי לאפשר לאביחי לדבר ראשון.  בקשתו של אלכס בהנהלה האחרונה גם תווכה  8להקפיץ את סעיף 

לכם. חינוך מיוחד, ומענה לילדים עם צרכים מיוחדים, אנחנו הרחבנו את זה למענה כולל במועצה, וכל  

הפעולות שאנחנו עושים היום, ומה אנחנו מתכננים לעשות. ביקשנו גם מדנית, שעובדת אצל איריס,  

 בשירותים החברתיים, לבוא ולהציג את החומר מטעמה. אנחנו נתחיל עם עמיחי,  

 דוברת : והדס. אנחנו נתחיל, ואתה.. 

והדס, סליחה. ברור ברור, אליך. אני רק אומר, אנחנו מתחילים עם עמיחי, כי עמיחי   מר אלון וולוז’ני :

 פשוט צריך לעזוב אותנו טיפה יותר מוקדם, ואני מתנצל בשמו.

 

 1#2025  אישור פרוטוקול מליאה. 2

 

אחלה, אז אני אתחיל קודם כל מאישור פרוטוקול מליאה. יש למישהו השגות על   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אושר פה אחד. תודה.    1/2025הפרוטוקול שיצא, שקיבלתם? מי נמנע? מי מתנגד? זום? פרוטוקול מליאה 

 
 1#2025מליאה הפרוטוקול את  : הוחלט לאשר החלטה

 

 ב.אז אני אתחיל מאלכס ויינטרו גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אפשר לשאול )לא ברור(?  מר צדוק אדמון אדרי :

 מה?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 יש לנו זמן גם לשאול על כל מיני דברים.  מר צדוק אדמון אדרי :

 אתם רוצים, אתה רוצה עכשיו על העדכונים?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני רוצה כמה שאלות, כן.   מר צדוק אדמון אדרי :

 בקשה. גברת מיכל עוזיהו פלג :

אחד זה מה קורה עם השידור של שירות )לא ברור( ציבור, שזה נושא שעלה,   מר צדוק אדמון אדרי :

 כאילו, מה.. אצלנו, )לא ברור(, 

 אוקיי,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : מה השאלה הראשונה?  

הוא שואל על מה קורה עם שידורים בלייב של )לא ברור(, את יכולה לענות על זה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 עוד רגע?  

 דובר : צדוק, יש לך מיקרופון.

 והשאלה השנייה? יש לידך מיקרופון, תשתמש בו.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן?   מר צדוק אדמון אדרי :

 דובר : איך קוראים לך, )לא ברור(?

 צדוק. צדוק. מר צדוק אדמון אדרי :

 דובר : צדוק? 
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 כן.  מר צדוק אדמון אדרי :

 לא רמקול, אנחנו.. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : צדוק, זום. 

 אתם שומעים אותי?  מר צדוק אדמון אדרי :

 כן. גברת מיכל עוזיהו פלג :

יופי, אז השאלה השנייה היא.. אנחנו מקבלים חומר במליאות, כל עוד אין   מר צדוק אדמון אדרי :

איזושהי אמירה מסוימת, האם החומר הזה, כמובן, בעיבוד כזה או אחר, יכול לעבור לציבור? אין שום  

 בעיה? 

 בטח. המליאות היא מליאות פומביות, אלא אם כן..    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני מדבר על החומר שמוגש למליאה.   מר צדוק אדמון אדרי :

 כן.  בודאי.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

זאת אומרת, כל עוד לא מציינים אחרת, אני.. אפשר להעביר את החומר הזה,   מר צדוק אדמון אדרי :

 באיגוד, כמובן, יותר נגיש, לציבור וליישובים.  

 אלא אם כן יש עכשיו מליאה..   גברת מיכל עוזיהו פלג :

יש שני מקרים בהם לא מעבירים. אחד, זה אם המליאה הוגדרה כמליאה לא פומבית.   עו”ד אולגה גונן :

שתיים, אנחנו כרגע דנים באיזה משהו אסטרטגי, וגם, נגיד לפני כן, לחברי המליאה, שלא להעביר את  

 החומרים.

 חומרים שלא.. שאסור להעביר, אנחנו נכתוב מראש.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 מעולה. מר צדוק אדמון אדרי :

 זה הבהרה חשובה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 תודה רבה.   מר צדוק אדמון אדרי :

 יפעת.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 בעיקרון, העניין הוא כרגע טכני בלבד, כיוון שיש פה גם, בעצם, זום תוך כדי, גם זום.   גברת יפעת ליפנר :

 דובר : אבל ככה זה עובד.  

 )לא ברור( טכנית חדשה, אתם עובדים על זה. תודה.   גברת יפעת ליפנר :
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אחלה. תודה. אז אני מתחילה מאלכס. אני לא יודעת אם אתם יודעים, אבל   גברת מיכל עוזיהו פלג :

החודש זה חודש פברואר, וכבר כמה שנים שהתחלנו מסורת של חודש שנקרא פברואר הוא יוצא מן הכלל,  

ימים. אז זו יוזמה של החברה למתנ"סים בזמנו, שאני,   28מכיוון שחודש פברואר הוא חודש שונה, 

בגאווה רבה, משכתי אותה גם אלינו. ואנחנו מקיימים כל שנה בפברואר, חודש שאנחנו מעלים את  

המודעות לנושא של צרכים מיוחדים, עושים פיילוטים.  בכלל, תחילת התעסקות שלי, כמנהלת של מרכז  

קהילתי, בזמנו, בנושא הצרכים מיוחדים, התחיל בזכות אישה יקרה בשם הדס, שהייתה מחרפנת פה את  

כולם. בסדר? היא מגיעה לאלון, שהוא ילד מיוחד במינו, ובאמת, כל פעם באה ואמרה, תראו אותנו. אז  
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זה מעבירה... הייתי מאוד... ממש התמוגגתי כשאלכס בהנהלה אמר אני רוצה, בואו, בפברואר, גם נדון  

 על הנושא במליאה. בקשה. 

ממש ממש בקצרה. אז יש לי שלושה   ,תודה. אז אהלן. אני אתחיל בסיפור אישי מר אלכס ויינטרוב :

ילדים, הקטן שלנו, הראל, הוא ילד רגיל, אנחנו קוראים לו ילד רגיל, אבל הוא ילד על הספקטרום. 

לדעתי, הוא הכי נורמלי ב... הרבה פעמים אנחנו חושבים שהוא הכי נורמלי בחבורה. אבל באמת, לפני  

ארבע שנים, כשהראל אובחן... אני תמיד אומר, עסקתי, לא מעט שנים, בפיתוח מדיניות, ובניהול  

מסגרות, דווקא של אנשים עם מוגבלות, משם ככה שמחתי במקומות המקצועיים, ושום דבר לא הכין  

א', כהורים, וכשהתחלנו לעסוק  -אותי להיות אבא של הראל. ככה התחלנו, התחלנו ללמוד את זה ממש מ

בסיפור של החינוך בגיל הרך, ובטיפולים שהוא היה זקוק להם,  בעצם גילינו מעט מאוד ממה שהוא היה  

זקוק פה בתוך הבית, ונסענו, וככה שינינו המון המון סדירויות ודברים בתוך המשפחה, תעסוקה של  

אשתי, בכלל כל ההתארגנות של הבית, ו... אבל מי שעוד לא מכיר אותי, אז אני, כאילו הרבה פעמים נופל,  

אבל אז קם, ומנסה ככה לקום יותר חזק מהנפילה. ובאמת, ובהרבה מובנים בזכות יוליה, ובזכות  

הקהילה, בזכות יוליה אשתי, והילדים. אז קמנו, והתחלנו ככה לשאול ולחפש, ופגשנו את הדס,  ופגשנו  

משפחות    120עוד, בעצם, עשרות רבות, ואני חושב שיש גם מאות, אבל כרגע נבנתה בעצם קהילה של 

מיוחדות באשכול, שהיא נוצרה, באמת, בעזרה ענקית, גם של המרכז הקהילתי, של אגף החינוך, של אגף  

השירותים חברתיים, שפנינו יחד, ממש קבוצה פעילה של הורים, הוקם כאן גן תקשורת במועצה, עוד לפני  

מלחמה, כמה גם כיתת תקשורת, והתחיל שיח מאוד מאוד מעמיק, באמת, על האסטרטגיה של המועצה,  

בהקשר הזה של מענה רחב והוליסטי, לאנשים עם מוגבלות בכלל במועצה, לא רק בחינוך. אגב, אלון,  

העלנו את זה גם בהנהלה, באמת, איך יוצרים, על בסיס הדברים שכבר נבנו פה, השולחן העגול שהתקיים  

פה במועצה, איך בעצם יוצרים אסטרטגיה, שדרכה המועצה מסתכלת על הפלח הזה באוכלוסייה,  

אוקטובר, לצערנו, יש הרבה יותר צורך. וכאמונה אישית, אני באמת מאמין שהשילוב   7שעכשיו, אחרי 

של השונה בצורה הכונה מעשיר אותנו כחברה, מחזק אותנו כקהילות, וכקהילה של קהילות, ובאמת אני  

מודה מאוד על ההזדמנות, באמת, להעלות את הנושא הזה כאן בשולחן, כי אני חושב שאלו הסוגיות  

שאנחנו צריכים לעסוק בהן כמליאה, להציב את הערכים המובילים. רק לא מזמן, לפני שתי ישיבות,  

העלינו פה, ודיברנו על ערכים, שאנחנו מועצה של כולם, שאנחנו לא משאירים אף אחד מאחור, ובאמת,  

תודה על הזכות, באמת להעלות את הנושא הזה. עכשיו, יש פה באמת שותפים, כמו שאמרתי, בגפים  

השונים של המועצה, שעושים עבודה נהדרת, אבל לדעתי אנחנו צריכים פה, בשיח שאני מקווה שיתפתח  

עוד מעט, לייצר תמונת עתיד, שצריכה להשתלב בתמונת העתיד הגדולה, הרחבה, של המועצה. ובאמת  

להתוות דרך, שאותה אחרי זה, מקדמי המדיניות ואנשי מקצוע יובילו, וייבנו סביבה תוכניות עבודה.  

וכמובן, הדבר צריך להיות, בסוף, מגובה גם במדיניות, גם בהסתכלות אופרטיבית, תקציבית, ומקצועית,  

על הדבר הזה. אז אני רוצה להגיד, גם מהמקום האישי שלי, גם מהמקום המקצועי, וגם מהתפקיד שלי  

א', אני מברך על האפשרות לפתוח פה את הדברים הללו, ואני אשמח שבאמת נציג פה  -כאן בשולחן, ש

מעט נתונים בהקשר של העבודה של אגף החינוך, של השירותים החברתיים והמרכז הקהילתי, ונפתח את  

 זה לדיון. אז, מיכל, אני מחזיר אלייך.  

 תודה. עמיחי. תודה רבה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :
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טוב, אז תודה. לא בטוח שיצא לי לדבר בפני הפורום הזה, אז עמיחי, מנהל אגף חינוך.   מר עמיחי הס :

אני גם מילה מנקודת מבט של אנשי חינוך, עבודה עם ילדים עם צרכים מיוחדים זו אחת הפסגות של איש  

חינוך. ואני אציג את זה ככה. מפגש וליווי, ולמידה, והתפתחות, ביחד עם ילד או ילדה עם צרכים  

פעם  -מיוחדים, דורש מאנשי חינוך להגיע לקצה שלהם, במובן הטוב, ולחדד את כל המיומנויות שהם אי

למדו או ילמדו, ולכן, ומעוד הרבה מאוד סיבות אחרות, נוכחותם של ילדי הצרכים המיוחדים במערכת  

שלנו, היא מקדמת את המערכת בכל ההיבטים. בדקות הקצרות הקרובות, אני אפרוט בפניכם את המצב  

הקיים כרגע, מבחינת חינוך מיוחד של ילדי אשכול. אחר כך אני אעביר את המיקרופון לשירותים  

 חברתיים. אלון, אתה על המצגת? 

 כן.    מר אלון וולוז’ני :

ככה, נתחיל בגנים. יש לנו שלושה גני חינוך מיוחד. גן אחד בחבל אבשלום, זה גן חסידה.   מר עמיחי הס :

המספרים מופיעים לפניכם, אני לא אחזור עליהם, אלא אם כן יהיו שאלות. ושני גנים שנמצאים בעין  

הבשור, גן שחף וגן סקנאי. גן חסידה, הוא מיועד לאוכלוסייה הממלכתית דתית, וגן שחף וסקנאי  

לאוכלוסייה הכללית. לא, עוד פעם. לא טעיתי. החסידה האוכלוסייה הדתית. כן? זה מה שאמרתי. גן  

שחף זה גן עיכוב. אנחנו לא נלאה פה במושגים, אלא אם כן תרצו, וגן סקנאי זה גן לילדי תקשורת. אנחנו  

עובדים בשיתוף פעולה עם עמותת אלות, כבר הרבה מאוד... כבר מספר שנים, וגורמים נוספים שעובדים  

איתנו. מה הנתון שהוא אותנו מעסיק, וילווה אותנו גם בהסתכלות לשנה הבאה? משרד החינוך מגדיר לנו  

מינימום לפתיחת מסגרות, גם בגנים וגם בבתי הספר. המינימום מופיע לפניכם. אנחנו בתקופה שאנחנו  

מאתגרים את משרד החינוך בכל דבר, וגם בדבר הזה. לעתים אנחנו מצליחים. השאלה עד כמה. אז זה  

קצת לגנים. אפשר לעבור שקופית. מבחינת תלמידים ביסודי, בכלל הזרמים שקיימים באשכול, אז בזרם  

הממלכתי זה מספר הילדים שמופיעים, שקיים בכל בית הספר. התלמידים זה... רק לעשות אבחנה, זה  

ילדים עם סל אישי, הם מוגדרים כדיפרנציאליים, שעברו את כל התהליך, יחד עם פיקוח משרד החינוך,  

יחד עם בתי הספר, ברוב המקרים, שמזכה אותם בסל מענים אישי. אז זה המספרים שמופיעים לפניכם.  

מה אפשר לראות? שיש לנו בית ספר אחד, נכון להשנה. מי שזוכר את לפני המלחמה, היו לנו כיתות, גם  

בבתי הספר הכלליים. היום יש לנו כיתות תקשורת בנועם נצרים... סליחה, כיתות חינוך מיוחד, לא כיתות  

גילאיות, זה נתון מעניין.  -תקשורת, בנועם נצרים, בנים. אתם רואים שהכיתות האלה יכולות להיות רב 

והן תלת גילאיות בנועם נצרים, בנים. מה עוד מעניין? זה מתקשר לסוגיה שהעליתי קודם, שתי הכיתות  

האלה הן מתחת לתקן. הצלחנו לפתוח אותן, ואנחנו ממשיכים להיאבק בשביל להמשיך לקיים אותן, אבל  

 שתכירו.  

 רמית: זה.. אפשר לשאול שאלה?  

 בטח.   מר עמיחי הס :

 זה ה.. השחר אשכול, וה.. שלושת בתי הספר, זה על פי החלוקה הקיימת עכשיו?   גברת רמית שיבת :

 כן.  מר עמיחי הס :

 או מהחלוקה..   גברת רמית שיבת :

 כן, כן, זה המצב הקיים היום.    מר עמיחי הס :

 יש לי שאלה.   מר צדוק אדמון אדרי :
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 כן.  מר עמיחי הס :

יש היום ילד במועצה אזורית אשכול, שלא מקבל מענה? יש מישהו שצריך לצאת   מר צדוק אדמון אדרי :

 החוצה בשביל לקבל מענה?  

 אנחנו נדבר על המסגרות שבחוץ, כן. יש שקף במיוחד בשביל זה, ואנחנו נציג אותו.   מר עמיחי הס :

כיוון שכרגע, מה שאתה הצגת לנו, לא נותן מענה לכלל הצרכים שיש ביישובים   מר צדוק אדמון אדרי :

 פה.  

 כן, כן, כן, גם...  מר עמיחי הס :

 כן, הוא לא נותן מענה. בסדר?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני גם אקדיש לזה את הדיבור, וזה חלק מהדיון שאלכס גם רוצה להביא לכאן.   מר עמיחי הס :

אני אשמח שתתייחס, אבל אני רוצה להגיד, גם ב... ותתקנו אותי, העוסקים   מר אלכס ויינטרוב :

במלאכה, אם אני לא מדייק, אבל גם במקומות שהילדים משולבים בתוך הבית, הם לא מקבלים את כלל  

רפואיים, ליווי פרטני. וכן הלאה. זאת  -החבילה שלה הם זכאים על פי החוק, קרי שעות של מקצועות פרה

 אומרת, גם אלה שנמצאים פה, לא תמיד מקבלים את סך הסל שהם זכאים בחוק.  

אני מציעה רק, צדוק, בוא נסיים את המצגת, צ'יק צ'ק, כדי שנוכל לדבר על   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הפערים מולך. 

כן. אני אתייחס לשאלה כשנגיע לשקף הרלוונטי. זאת תמונת המצב בתיכון   מר צדוק אדמון אדרי :

הממלכתי שלנו, ומספר התלמידים. בתיכון הזה יש כיתות חינוך מיוחד בכל שכבה, ולפני המלחמה היתה  

לנו גם כיתת תקשורת, וכשנגיע לשקף שנדבר על שנה הבאה, הכוונה לפתוח כיתת תקשורת גם בשנה  

הבאה בנופי. זהו, אפשר להמשיך הלאה. ככה, זה לשאלה... אני לא רואה את השם, אבל זה התייחסות  

לשאלה שהייתה כאן קודם. אלה המוסדות שתלמידנו, שגרים באשכול, לומדים בהם, מחוץ לאשכול.  

עכשיו, חלק נכבד מהמוסדות האלו... ואיזושהי מילה, בעולם של הצרכים המיוחדים בחינוך יש הרבה  

מאוד מאפיינים. חלקם בתפקוד גבוה, חלקם בתפקוד בינוני,  חלקם בתפקוד נמוך, חלקם על רצף של  

יכולות תקשורת, חלקם על רצף של, בכלל יכולות קוגניטיביות או אורגניות, ולא מעט מהמוסדות  

שמופיעים פה לפניכם, זה מוסדות שנותנים מענה ייחודי, שגם... שהוא ייחודי ברמה מרחבית. כלומר,  

 באים אליהם מהרבה מאוד מועצות. לדוגמה,

 עמיחי, היה שווה לרשום ליד שם כל מוסד, פחות או יותר.  גברת הדס זנזורי אלבר :

 בשמחה, אפשר להגיש את המצגת מתוקנת.   מר עמיחי הס :

כן, צריך להגיד להגיש את המצגת מתוקנת, כי באמת יש פה דברים מאוד   גברת הדס זנזורי אלבר :

 ייחודיים, אבל אני רק יכולה להגיד על רוטמן, שרוטמן זה תקשורת. )לא ברור( תלמידי תקשורת.  

אז אני יכול, בשביל לספר לכם את האוזן, אז בית אקשטיין )לא ברור( זה להתמודדויות   מר עמיחי הס :

נפש. מעיין שרה זה לאוטיזם בתפקוד נמוך. יש לנו מוסדות מוריה ויסודות... אני מתנצל, ניסינו לחשוב,  

 אבל... אלכס, אולי לך יש איזה ביטוי יותר מוצלח, לילדים בפיגור.  

 משה, המונח המקובל זה מוגבלות שכלית התפתחותית.   מר אלכס ויינטרוב :

מגבלה שכלית התפתחותית. אני לא אלאה אתכם בכל הדברים, רק בשביל.. אבל כן   מר עמיחי הס :

 לשאלה שלך, יש כאן מוסדות... 
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 , שזה תקשורת.  5-וה  11-הכמויות הגדולות הן חשובות, בעיני. של ה גברת הדס זנזורי אלבר :

אז למשל, יפה, אז הגבעה באופקים, כדוגמה, זה בית ספר שהוא רגיל, ויש בו כיתת   מר עמיחי הס :

תקשורת בפנים, וכשתיפתח כיתת תקשורת באשכול, אנחנו, לשאלה הזאת, הציפייה שהם יבואו ללמוד  

 בו.

 למשוך אותם חזרה.  גברת הדס זנזורי אלבר :

. אבל אנחנו רוצים להוריד את  100%-אז במצב הקיים היום, לא נוכל לתת מענה ל מר עמיחי הס :

 המספר הזה למינימום. כדי שהם יוכלו להגיע הנה. 

השאלה שלי זה אם בתוך הרשימה הזאתי... כי אני מבדיל בין שני דברים, יש...   מר צדוק אדמון אדרי :

אם יש איזה משהו שהוא ממש מיוחד, ויש אחד כזה במועצה, אז מן הסתם לפתוח, אני לא.. לפתוח  

מערכת בתוך אשכול, אני מבין שזה לא פרקטי, לא אפשרי, זה משהו אחד, אבל אני שואל דווקא על הצד  

השני, דברים שיש באשכול לא מספיק, ולכן צריכים לצאת החוצה, כי פה אין מספיק, או כי פה זה לא  

 מספיק אה...  לא יודע,  

יפה, אז יש לזה שתי מדרגות. כשנצליח לפתוח, ובאמת התוכנית, עוד מעט נראה את    מר עמיחי הס :

תשפ"ד, נצליח לפתוח פה כיתות תקשורת וכיתות ל"ד, זה ייתן מענה, למשל, לגוונים ורגבים. האם נלך  

למענים יותר אסטרטגיים, כמו בתי ספר... אני רוצה לדייק פשוט במינוח, מסגרות כוללניות באשכול,  

שזה בתי ספר שמיועדים לחינוך מיוחד, אם נלך לשם, אז יהיה מענה יותר כולל, כרגע זה, זה כבר צעד  

 שהוא ארוך טווח, רב שנים.   

התחלנו גם לדבר עם משרד החינוך על זה, יש היום, מנהלת המחוז, היא מעודדת   גברת מיכל עוזיהו פלג :

את הגישה הזאת, ואנחנו בתחילת הדרך, זה גם ככה לא רלוונטי לתשפ"ו, אבל זה זמן טוב לדבר בשביל  

 השנה אחרי זה, בסדר?   

עוד נתון שמצאנו לנכון להביא בפניכם, יש לנו יישובים מפונים, גם שם יש תלמידי חינוך    מר עמיחי הס :

תלמידים. בנוסף אליהם, בלי קשר לפינוי, יש לנו ילדים שנמצאים במסגרות פנימייתיות, שגם   44מיוחד,  

 לשאלה הזאתי, שאין להם מענה באשכול בעתיד הנראה לעין, חמישה כאלה. אפשר לעבור שקף?  

 מי משלם על ההסעות ש.. זה הרשות משלמת, או שמשרד החינוך?  גברת רמית שיבת :

הסעות במערכת החינוך באופן כללי, וזה נכון ברוב רובם של המקרים, ממומנות על ידי    מר עמיחי הס :

משרד החינוך, לפי זכאות, כמובן. פה זה אמירה שלנו, היא אמירה כללית, בגדול אני אתמצת לכם את  

השקף הזה לשניים. אנחנו, תפקידנו זה להרבות פה את המענים בשביל שכמה שיותר מהילדים ימצאו את  

ה... הילדים והוריהם ימצאו את המענה במערכת החינוך של אשכול. והסעיף השני מדבר על זה  

שהשותפות, גם בתוך המועצה, וגם עם מירב גורמים, יהיה המפתח להצלחה. אפשר לעבור לשקף הבא.  

רק היות ואתם מחזיקים הרבה מענייני המועצה, אז נשתף אתכם בכוח אדם שהמועצה משקיעה פה, וזה  

במימון המועצה, וגם על חוסרים, כי אנחנו חיים בעולם של אתגרים. החינוך המיוחד, בגדול, מעסיק  

סייעים, סייעים צמודי... סייעות וסייעים צמודי ילד, ומלווים בהסעות, אז המספרים מופיעים בפניכם.  

אני רק רוצה לסבר לכם את האוזן, זה נתון שהוא קצת אולי קשה לעכל אותו בשמיעה הראשונה, אבל  

היות שעבדנו עליו עם משרד החינוך, וקיבלנו הסכמה עליו, אחרי שהם בדקו בכל המערכות, בתשפ"ד היו  

אחוז. רק    132ילדים שזכאים לסייעת. זו עלייה של   164ילדים שזכאים לסייעת. בתשפ"ה,   71באשכול 
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עובדים שמועסקים על ידי    118שתבינו את האירוע. זה מלמד הרבה מאוד. אז זה המערך שהפעלנו, עם  

הרשות. אנחנו עוסקים, לא מעט, בפאן התקציבי של זה, ויש לנו חוסרים, כמו שאמרתי. אפשר לעבור  

הלאה. זהו, ההסתכלות על השנה הבאה, אז אנחנו, במסגרות הכלליות הממלכתיות, אנחנו נערכים  

לפתיחת כיתות חינוך מיוחד, בכיתה א', וכיתות ג' ד', כיתות תקשורת. כלומר, כיתה דו גילאית בג' ד',  

היה לנו גם פגישה עם נציגי ההורים בהקשר הזה. יש פה קצת פירוט, אני לא אלאה אתכם אבל מה זה  

אומר. אנחנו משקיעים הרבה בהכשרת הצוות, וזה חשוב להגיד, קפיצת המדרגה, שתי קפיצות מדרגה,  

שאנחנו, באגף החינוך פורשים, צריכים, ונעשה. אחד זה היכולות המקצועיות, והאיכות של כוח האדם  

שעובד עם הילדים. ומופיע לכם פה דוגמאות של עשייה בהקשר הזה.  והשני זה הקשר עם ההורים, לבנות  

את התשתית הנכונה, כי ברור לנו שההורים זה המפתח, וכשנבנה את התשתית הנכונה של התקשורת,  

 נתקדם ביחד.  

תודה. אתם רוצים עכשיו על החינוך או שאתם רוצים את הכול? כי יש את החלק   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 עכשיו של השירותים החברתיים וקהילה.  

 אני רוצה שאלה אחת, אחרונה,  

 כן. גברת מיכל עוזיהו פלג :

מה אתה יודע להגיד על הקשר בין... זאת אומרת, של ילדי חינוך מיוחד, במעבר   מר צדוק אדמון אדרי :

 פורמליות? רכזי חינוך ביישובים, תנועות נוער,  -ממערכות החינוך הפורמליות למערכות החינוך הא

 אז זה לא הוא, זה לא הוא, זה בדיוק החיבור של הדס, )לא ברור(. גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני אגיד על זה התייחסות אחת, האתגר הזה, הוא לא חונה אצלי, אבל במקומות של   מר עמיחי הס :

הממשקים, זה ממשק העבודה המשותף שלנו ברשות, שגם... זה הקולות שתשמעו. כששלושת השולחנות  

 האלה עובדים כשולחן אחד, זה המקום שלנו לדון בממשקים. 

 מה שלושת ה.. מה שלושת השולחנות?   מר צדוק אדמון אדרי :

 חינוך, שירותים חברתיים, והמרכז הקהילתי.    מר עמיחי הס :

שנים, היה לו   4יש לי שאלה לפני, לאלכס דווקא, כאב, בסדר, כשהוא אובחן לפני  גברת נטלי אלמוג :

 קושי לקבל שירות מהמועצה בנושא הזה, מבחינת האגף של החינוך )לא ברור(?  

 לא הבנתי, סליחה, מה השאלה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

הורים שמקבלים את האבחון של הילדים שלהם, באים למועצה כגוף שצריך לתת   גברת נטלי אלמוג :

 להם את המענים, אם היה קושי להורה, כי יש לנו פה דוגמא. 

אז עדיין יש קושי. בואי, אנחנו לא באנו לטאטא, יש קושי, יש פערים. אנחנו   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 מציגים לכם את הגישה, ואחרי זה נדבר על הפערים.  

אני אגיד משהו, אני אגיד משהו כללי בהקשר הזה, כי באמת, א', חשוב להגיד, יש   מר אלכס ויינטרוב :

פערים בכל הארץ. אני חושב שאשכול, אם אני מסתכל ארבע שנים אחורה, הייתה בפער, גם על מועצות  

אחרות. אבל אני חושב שכאילו, נעשתה פה, נעשתה פה דרך מאוד משמעותית, בעיקר באינטגרציה סביב  

השולחן העגול של כל האגפים, ובשותפות של ההורים, ובאמת, עשינו תהליך מחשבתי מאוד מעמיק. ואני  

חושב שהפתרונות יושבים על...  כאילו, בסוף כמובן, יש תקציבים וכולי, אבל זה באמת בנייה של תוכנית  

שמשתפת את כל השותפים, וכולם מדברים שפה משותפת, ובשיתוף של הקהילות ושל ההורים בדבר  
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הזה. ובאמת יש לי שני חלומות, שדיברנו עליהם ככה, גם בקבוצות ההורים, ויצא לי לדבר גם עם עמיחי,  

וכל השותפים וכולי, שזה מרכז המשפחה, שהוא בעצם זרוע, שמאפשרת למועצה לתת מענים. אגב, לא  

רק בחינוך המיוחד, תכף איריס תתייחס, כי יש גם את החבר'ה הבוגרים, שיש שם סוגיות של תעסוקה,  

 יש שם סוגיות של דיור, יש סוגיות של החיים עצמם.  

 אז אני רוצה... זה בדיוק סוף הדיון, בסדר? גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן.  מר אלכס ויינטרוב :

 כאילו לדבר עם הפנים קדימה. דנית?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אפשר ל..?  מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 נועם, תחכה עם השאלות לסוף? ואז תתייחסו?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא, זה פשוט קשור למה שעמיחי אמר, אחר כך זה כבר לא יהיה על   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 המשבצת שלו, נראה לי.  

 או שאתה תשכח. אתה לא יכול לכתוב בצד? יאללה, דבר.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא, אני גם, כן, הדס שיושבת שם, מכירה אותי, )לא ברור( הכירה. גם   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

אני, אבא לילד עם צרכים מיוחדים, על הרצף. רק כמה דברים לסבר את האוזן, זה גם משהו שנצטרך  

לדון בו בהמשך. מבחינת משרד החינוך, לילדים עם צרכים מיוחדים, משרד החינוך לא נותן, כביכול, לפי  

החלטת ממשלה, הם צריכים להשתלב בכיתות רגילות. חוץ ממה שהם מקבלים בסל השילוב, הם  

אמורים להשתלב בכיתות רגילות. כדי לפתוח כיתות תקשורת וכיתות כאלו, נדרשת מהמועצה השקעה  

כספית מחוץ לסל החינוך, והדס ואני מכירים את זה מאוד טוב, אנחנו מאוד נלחמנו שכיתת התקשורת  

תיפתח בנופי הבשור. למזלנו, היא הצליחה להיפתח, המליאה הקודמת, המועצה הקודמת, חלקה באה  

עם ראש פתוח, חלקה לא באה עם ראש פתוח לזה, ובסוף הצלחנו לעשות. אם אנחנו מחליטים לעשות את  

זה, אז המועצה צריכה להקצות לזה משאבים, וקרי ה... כאילו, תקציב מסוים, כי להביא לכאן קלינאי  

רפואית והסייעות, זה דברים שהמועצה תצטרך לממן. אז אם באמת  -תקשורת, ואת כל המערכת הפרה

רוצים ללכת על זה, זה באמת יצטרך... זה יצטרך להשתקף בתקציב. אני אשמח מאוד, כאילו, אני שמח  

מאוד...  אני אגיד לכם מה שלנו היתה הבעיה עם התהליך הזה, זה שהרבה הורים לא יודעים אם הדבר  

הזה הולך או לא הולך. אנחנו נבחרנו, ואנחנו היינו צריכים לגייס שישה הורים, כדי לפתוח כיתה. זאת  

אומרת, אם אנחנו מתכננים לעשות את תשפ"ו עם הדבר הזה, אז צריך כבר לפרסם, ושאנשים יירשמו,  

ושיידעו שאנחנו באמת הולכים לשם, והולכים לפתוח כיתה. כי אם לא, הם יחפשו את עצמם במקומות  

 מחוץ למועצה. זהו, זה מה שיש לי להגיד בעניין הזה. 

 תודה, נועם. תודה על ההתייחסות. דנית.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני אתחיל, ודנית תמשיך. אז ערב טוב. קודם כל, חשוב להגיד שאנחנו... אני אדבר   גברת איריס עזרה :

פה, אנחנו נדבר גם על המענים של השירותים החברתיים, וגם על המענים של המרכז הקהילתי,  כי הרבה  

מאוד מהדברים עובדים בשותפות מאוד מאוד טובה בין שני האגפים האלה, וזה מאוד משמעותי  

תחומית. אנחנו, השירותים החברתיים,  -מבחינתנו. בעצם, אצלנו, אנחנו מסתכלים באמת בהסתכלות רב

עם החינוך פנאי וקהילה, בריאות וביטוח לאומי, כדי לתת את המענים הרחבים ביותר. אלון, אפשר  

להעביר הלאה. רק כדי להביא ברמת המספרים, אז מלידה עד שלוש מוכרים אצלנו היום שבעה פעוטות,  
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  124,  שזה גילאי חוק חינוך חובה לחינוך המיוחד, 21עד  3נכון להיום, כמובן שזה יכול להשתנות. בגילאי 

  32-אוטיזם, כמו שאמרנו קודם, מגבלה שכלית התפתחותית, ושיקום, שזה בעצם כל הנכויות החושיות, ו 

עם    60-אנשים באותן )לא ברור(, ו   150במעלה,   21עם קשיים נפשיים, לקויות למידה, קשב וריכוז. בגילאי 

קשיים נפשיים ולקויות. בסדר? כשבעצם, אנחנו מדברים על שלושה משרדים שנותנים את המענים. אז  

במשרד הרווחה אנחנו מדברים על אוטיזם, על משה, ועל שיקום, שזה עיכוב התפתחותי, מוגבלות  

מוטורית או חושית, שזה ראייה או שמיעה, והנמכה קוגניטיבית, שכל אחד מהם, יש לו את האבחונים  

שלו, על מנת שאנשים יהיו מוכרים, ויוכלו לקבל את המענים. משרד החינוך, על כל זה, מוסיף גם  

, לקויות למידה מורכבות, ובמשרד הבריאות זה כל התחום  ADHD, או  AD-מורכבויות רגשיות נפשיות, ו 

שנה, כל   15-20-של בריאות הנפש, זה אנשים שהם זכאי צו שיקום. בעצם, לפני, אני חושבת, כבר קרוב ל

התחום של בריאות הנפש יצא ממשרד הרווחה, ועבר למשרד הבריאות, כשחוקק חוק שיקום לנפגעי נפש  

בקהילה. מקבלים איתנו מענים. מבחינת השירותים שאנחנו נותנים, אז עד גיל שלוש, אנחנו משלבים  

במעון יום שיקומי, שאין היום לא מעון יום שיקומי במועצה האזורית אשכול, אנחנו נוסעים למעונות יום  

בחוץ. מי שיכול, משולב במעון רגיל, עם סייעת משלבת, וכמובן שכל הילדים האלה הם מוסעים. מעל גיל  

שלוש, אנחנו בעצם נותנים את השירותים שהם אחרי שעות החינוך, שזה מועדוניות, נופשונים, קייטנות,  

, יש את כל המענים בתחום התעסוקה, שכאן זה נקבע על פי היכולת של האדם,  21ומתנפחים. מעל גיל 

האם הוא מתאים יותר למרכז יום, מפעל מוגן, או לתעסוקה נתמכת. זה רמות שונות של תעסוקה. אנחנו  

מאוד מעודדים אנשים עם צרכים מיוחדים, להשתלב בשירות צבאי, או שירות לאומי מיוחד, כל  -מאוד

, בעצם מאפשרים לאנשים לצאת לדיור חוץ ביתי, יכול להיות במכינה,  21אחד על פי יכולתו. ואחרי גיל 

 בבית לחיים, בדיור נתמך, גם זה תלוי ביכולת של כל אחד מהאנשים.  

 אני רק אגיד, רגע, איריס?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן.   גברת איריס עזרה :

כי המענים האלה, הרבה מהם... תעלי רגע, תעלי רגע לשקף הקודם. הנושא הזה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

של בית לחיים, למשל, זה משהו שאנחנו מאוד רוצים לקדם באשכול. היום אנחנו מוציאים אותם החוצה.  

יש קבוצת הורים שממש עובדת, לראות איך אנחנו מציגים תוכנית, ועושים בדיקת התכנות לבית לחיים  

באשכול. אפילו כשהיה השר גולדנוף פה, אז היא התלוותה אליי בדיוק באותו יום, בחורה בשם סיוון  

סגל, מכיסופים, שאנחנו עושים כבר כמה שנים, שביום בפברואר יוצא מן הכלל, אז יש יום שמישהו  

מהאוכלוסייה עם צרכים מיוחדים באשכול מצטרף לראש הרשות. אז הצטרפה אליי סיוון סגל, ואמרה  

לשר השיקום שהיא מציעה לו לתת מענק ליישוב באשכול, שיבחר לעשות בית לחיים שמה בפנים. זה  

משהו שהיא מאוד... גם החבר'ה הצעירים עצמם, עם הצרכים המיוחדים, וגם ההורים שלהם מאוד  

רוצים שאנחנו נמצא את הדרך להישאר בקהילה. והנושא של תעסוקה, הוא היום כמעט ולא קיים בתוך  

 אשכול, ואנחנו כן, זה חלק מהדברים שאנחנו רוצים לקדם.

וברור שאם נקדם בית לחיים, לצידו תהיה חייבת להיות תעסוקה, כי אחרת, גם   גברת איריס עזרה :

תעסוקה וגם פנאי, זה באמת מאוד מאוד מורכב. כן, הלאה. כן, אז באמת, מבחינתנו, בדיוק, אני חושבת  

שהרוב פה נאמר, וכמובן שכל משפחה שיש בה עדיין צרכים מיוחדים זכאית לליווי על ידי עובדת  

סוציאלית של היישוב, כדי למצות את כל הזכויות, כדי לדעת שכל המענים מתקבלים, כדי לעזור גם  



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
17 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

בתהליך הרגשי של קבלת האבחון והמשמעויות הנלוות,  גם ברמה המשפחתית, גם ברמה היישובית, בכל  

הרמות. המסגרות שלנו כוללות היום מועדוניות, פנאי, גם בגילאי בית ספר יסודי, גם לבוגרים וגם  

ספיישל אולימפיקס, שיש לנו שחיינים, ששוחים כבר הרבה מאוד שנים,  זוכים בהרבה מאוד מדליות, כל  

שנה, בגאווה גדולה, וסיוון היא חלק מהם. חינוך כבר נאמר קודם, אפשר להעביר. מבחינת הבריאות, אז  

הרפואיים. אנחנו מכירים את הפערים שיש, אנחנו  -יש לנו את המת"מ, שנותנים שם את כל המענים הפרה 

מכירים את תורי ההמתנה. אנחנו עסוקים מאוד בלראות איך מצמצמים את זה, זה מטרה של כולנו.  

בשותפות עם המרכז הקהילתי, באמת, כמו שאמרתי קודם, אז כל הנושא של החינוך החברתי, כל מה  

שכרוך בהדרכה לצוותים, ובניסיונות לשלב ילדים בתוך החוגים, ובתוך המערכות החברתיות. פברואר  

יוצא מן הכלל, שהוזכר פה, שכבר קורה פה הרבה שנים, והוא משמעותי. חיבור צעירים ובוגרים עם  

צרכים מיוחדים לפעילויות הרגילות של המרכז הקהילתי. זה משהו שהוא בתפיסה, אנחנו מנסים כל  

הזמן לחזק אותו. ופיתוח מענים ייחודיים לתכניות פנאי למשפחות מיוחדות. אלכס הזכיר קודם, אני  

חושבת שזה מאוד משמעותי, לפני כמה שנים המועצה החליטה לפעול בשולחנות עגולים, שחוצים אגפים, 

על פי נושאים. אני חושבת שפשר להגיד שה... אני לא אגיד שהוא היחיד, אבל הוא השולחן העגול שבאמת  

עובד כבר הרבה שנים בצורה מאוד מאוד מרשימה, של חינוך, שירותיים חברתיים, מרכז קהילתי חוסן,  

ונציגות הורים שהיא מאוד מאוד משמעותית. גם אלכס וגם הדס, שיושבים פה, הם חלק בלתי נפרד  

מהשולחן הזה, ובאמת, מתוך הדבר הזה, הומשק קהילת הורים מאוד משמעותית, מקדמת, יוזמת, עושה  

 דברים, ונעשית פה הרבה מאוד עבודה עם ההורים הפעילים. אוקיי, אז בעצם...   

 דנית, ממש עוד שלוש דקות, כי אני רוצה לעבור לשלב העשייה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

אז אני באמת אקצר, אני מהאגף לשירותים חברתיים, מרכזת את תחום הרווחה של צרכים   גברת דנית :

מיוחדים, שותפה בשולחן העגול, ובאמת, העבודה היא באמת עבודה )לא ברור( אינטגרטיבית, שאיריס  

ציינה קודם שיש פה דגש באמת על שותפות מאוד מאוד צמודה עם המרכז הקהילתי, כשבעצם התהליך  

שמדובר פה, בשקפים הבאים, מדבר באמת על מה שגם הוזכר קודם על ידי אלכס, על השותפות עם  

הוחלט כאחת מהמטרות של    2022השטח, עם ההורים. השולחן העגול פועל מספר שנים, אבל בסוף 

השולחן העגול, לחזור לשטח, להורים. בהיסטוריה היה יותר דגש על קשר עם אימהות מיוחדות, ומשם 

אמרנו, אוקיי, בואו נשאל את הקהילה, שוב פעם, ככה, הקהילה גדלה, בואו נחזור אליה ונשאל אותה מה  

היא צריכה. נעשו מפגשי מיפוי, ככה מאוד מקיפים, הזמנו הורים, משלל אבחנות וגילאים, להגיע  

ולהשמיע את קולם, ובאמת, משם כבר, אפשר להגיד הכל היסטוריה, כי יצאנו לתהליך הרבה יותר צמוד  

עם ההורים, שבעצם בסוף לשטח, ההבנה היא שלהורים ולקהילה עצמה, ולתושבים שצריכים את  

השירות, יש את הכוח הכי גדול להניע תהליכים, וגם לשקף לנו את הצרכים שלהם. בשלב הזה של  

המיפוי, בעצם יצאנו עם רשימת צרכים, ככה שההורים שיקפו לנו. הם נוגעים גם לחלק מהשירותים שלנו  

שיש בהם פערים, שצריכים פיתוח, גם התחום הטיפולי, גם התחום של הפנאי, הנושא החינוכי שגם  

  2023-, כן, השנים של המלחמה וה... ב2023-התקדם עוד הרבה מאז, ובאמת התחלנו לעבוד על תוכניות ב

בעצם זה התרומם ממש, נפתחה הפלטפורמה בוואטסאפ בין ההורים, ומשם התחלנו לייצר ממש קהילה,  

ולייצר איזשהו דבק, ככה, של ההורים ביניהם, כי הבנו שבסוף, הפוטנציאל של לחבר גם בין ההורים הוא  

משמעותי, לא רק שלנו איתם. נבנתה תוכנית עבודה, ככה, באמת, מתוך הצרכים שלהם, ששמה דגש גם  
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על הגיבוש בין ההורים,  גם על החלקים של הפנאי שההורים ביקשו לילדים, גם ההרחבה של המסגרות  

שלנו שצוינו קודם, של השירותים. שת"פ עם מחלקת תרבות ועם עוד מחלקות אחרות כדי לייצר מענים  

סיימנו אותה עם עוד יעדים לשנה אחרי,   2023-מותאמים, גם בשילוב וגם בקבוצות שווים. ואז, בעצם, ב

, אז פרצה המלחמה, ובאמת זה שינה חלק מהתוכניות. בשנה הזו, אני לא אפרט יותר מדי, אבל כן  2024-ל

גילינו, בסופו של דבר, שאותה פלטפורמה שיצרנו יחד עם ההורים, עזרה גם בתקופות המלחמה, גם  

לשמור על הקשר איתם, להזרים מידע, וגם לפגוש אותם, ממש בעובדה פינוי, בשיתוף פעולה של, אגב  

חינוך, של מרכז קהילתי שלנו, דרך העובדות הסוציאליות שמלוות את המשפחות. ניסינו להגיע כמה  

שיותר, להזרים צרכים, ולטפל במה שצריך. עם החזרה במרץ, המועצה, כמובן, התעוררות בחזרה של  

השירותים, וחזרה לתוכניות עבודה, שבעצם ככה, דברים חדשים נולדו, אם זה ימי פעילות בדיונה בימי  

הרבה  -ראשון, אם זה קבוצת... קבוצה בגרופטק שנפתחה לאחרונה, הרחבה של המועדונית שלנו, הרבה

דברים שקורים, ועוד דברים שיש לקדם אותם, אז יש גם יעדים המשכיים, יש רצון להמשיך ולקדם  

ולהרחיב, בעיקר בעיקר את החלקים באמת של הפנאי, שנוגעים אלינו גם. אפשר להריץ את השקף הבא.  

נולדו גם פעילויות חדשות, אני אגיד, בשנה הזו, קייטנה, שפעם ראשונה נפתחה בקבוצת השווים שבקיץ  

לילדים מיוחדים, משהו שלא היה קודם, אלא רק שילוב בתוך הקייטנות הקיימות. כן ההסתכלות של  

השולחן העגול, השולחן ממשיך להיות פעיל ועדיין מאגד בתוכו לא רק את תחומי הפנאי והרווחה, אלא  

גם את שאר התחומים של המענים הטיפוליים, של תחומי חוסן, הערכות לחירום, למדנו ככה את השיעור  

הכי קשה והכי מורכב, אבל יש עדיין.. להגיע משם מידע. מיכל ציינה קודם, מבחינת יעדים המשכיים,  

במעלה, תוצר של התהליך של המיפוי עם   21נגיד שעכשיו אנחנו עוסקים גם, באמת, בגיל הבוגר של 

יש שיח עם קבוצת הורים מצומצמת אומנם, אנחנו    2.3-ההורים, שפנו בבקשה לקדם מסגרת כזו, ב

מקווים להרחיב, וזאת ההזדמנות להגיד לכם להעביר את השמועה הלאה. אנחנו רוצים להגיע לכמה  

שיותר הורים לבוגרים, כדי להבין את הצרכים. יהיה לנו שיח עם הפיקוח של משרד הרווחה, להבין איך  

מקדמים מסגרת כזו, ואז אנחנו נצטרך אתכם, כי בלעדיכם לא נוכל להתקדם. מרכז המשפחות, גם צויין  

קודם, אז יש תהליך של הקמת מבנה כזה במועצה, שבעצם הוא בהסתכלות רחבה למגוון תחומים,  

בתוכם גם התחום של צרכים מיוחדים, איזושהי קורת גג לפעילויות, שהיום אנחנו מקיימים אותם  

 במבנים שונים במועצה. אז זה ככה התהליך עם ההורים, ומה שקורה נכון עכשיו.  

תודה רבה רבה. אז לשאלתך, יש היום אפילו את מי שילווה, כי לקח לנו כמה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

שנים למצוא את הארגון שילווה את ההכשרה של מדריכים ביישובים. היום יש ארגון שאנחנו יודעים  

שעושה עבודה טובה, צריך פשוט למצוא את הפניות בתוך היישובים. אני חושבת שאנחנו שנה וחצי אחרי  

האסון, עדיין המציאות היא בלתי נתפסת, אבל יש איזושהי התייצבות בכוח אדם שיש לנו, וביישובים  

שנמצאים במקומות שונים, וביישובים ששבו הביתה שמאפשר לנו להניע, לחמם מנועים מחדש, בסדר?  

 שאלות.  

אני מעריך שהמספרים שהוצגו בשקף לא מספרים את כל הסיפור. כאילו, אם   מר צדוק אדמון אדרי :

 אני... אני כרגע...   

 זה מה שמועברים לנו, כן?  גברת דנית :

בדיוק, זאת השאלה שלי, אוקיי? זו... משמה יש... כאילו, אני מסתכל על   מר צדוק אדמון אדרי :
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המספרים, אני קצת מתעסק בחינוך, קצת הולך לבתי ספר, קצת הולך לתיכונים, קצת כאילו, מתעניין  

בכל הדברים האלה. אני רואה שהמספרים לא משקפים את המציאות, ובעצם אני מבין מזה שהמספרים  

לא משקפים את המציאות, שמדובר רק על הורים שפונים למועצה, ולאו דווקא הפוך. ובהתאם ל... או  

לעבור את השער הצהוב, כאילו, אם אנחנו מדברים לעבור את השער הצהוב, מה... איך, איך אתם  

 מתכוונים לפעול, כדי ללכת ולאתר את אותם, מה שנקרא, את המספרים האמיתיים?  

 אז אני חושבת שבחינוך.. גברת דנית:

 מיכל, אני גם רוצה להגיב.  גברת מזל ערוסי :

 כן. בסדר גמור.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

בכלל, אני גם רוצה להגיד, בחינוך אני חושבת שהמספרים קרובים. אנחנו, באגף לשירותים   גברת דנית :

חברתיים, כתפיסה, לא פונים לאנשים, אנשים באמת צריכים לפנות אלינו. אנחנו יכולים להציע, אנחנו  

יכולים לפרסם את השירותים שלנו. אנחנו מפרסמים, דרך אגב, לא יודעת אם קיבלתם כבר, מרביתכם,  

אבל בחודש האחרון, העובדות הסוציאליות בכל היישובים, פרסמו איזשהו מכתב על השירותים שאנחנו,  

האגף לשירותים חברתיים, נותנים, ומזמינים אנשים לפנות אלינו, אבל כתפיסה, עובדת סוציאלית לא  

פונה לאנשים, אלא אם כן היא מחויבת על פי חוק, עם משהו שקרה. אנחנו, הפנייה היא התנדבותית  

אלינו. לרוב, האנשים כן פונים אלינו, כי אנחנו מסייעים במיצוי זכויות, כי יש הרבה מאוד דברים שאפשר  

לקבל דרך השירותים שלנו. זאת אומרת, כל השירותים שהוקראו כאן, המועדוניות, כל הפעילויות האלה,  

צריך להיות בקשר עם עובדת סוציאלית כדי להיכנס אליהם.  אז אני חושבת שמרבית האנשים כן  

  בקשר... 

אני חושבת אבל, צדוק, שחלק מהצעדים למדידת הצלחה, זה שיהיו יותר פניות   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אלינו, אם אנחנו... בגלל זה גם פברואר רוצה מן הכלל קיים, כדי לייצר סביבה שאתה מרגיש נוח להגיד  

הילד שלי הוא ילד מיוחד, או להגיד אני גיליתי על עצמי שאני בעצם על ספקטרום, גם עם מבוגרים  

 שמגלים את זה בשנים האחרונות. ככל שאנחנו נייצר סביבה שיותר מכילה ומקבלת את זה, אז נוכל.  

רק עוד מילה אחת, מה, מה שאיריס אמרה על שבוחרות, )לא ברור( את השירות מאיתנו,   גברת דנית :

ואז פונות באופן יזום, ומרצונן. יש שירותים, אגב, שרק משרד הרווחה יודע לתת אותם, כמו מעוניים  

שיקומיים, וכמו מסגרות ש.. השירותים של גיל הבוגר. זה באחריות משרד הרווחה, ולכן אנחנו הכתובת,  

ולכן שם המספרים מבוססים יותר. גילאי אמצע הם גילאים שהם חונים גם באגף החינוך וגם אצלנו,  

כשאצלנו זה באמת יותר מבחירה, אם אנחנו רוצים ליווי של עובדת סוציאלית, אם אני רוצה לשלב את  

 הילד שלי במסגרת כזו או אחרת, זה גם משולב עם הרצון להיחשף, לפנות, להכיר בדבר הזה.  

השאלה שלי הייתה יותר לגבי איזה צינור המועצה, האגפים במועצה, מייצרים,   מר צדוק אדמון אדרי :

שכל הטוב הזה יגיע כמידע להורים. לפעמים ההורים אפילו לא יודעים שיש להם ילדים עם צרכים  

מיוחדים. זה אתגר אחד. לפעמים אפילו ההורים הם עם צרכים מיוחדים, שהם לא יודעים שהם עם  

צרכים מיוחדים, זה אתגר גדול. כאילו יש פה הרבה מאוד אתגרים, השאלה שלי זה על הצינור שהמועצה  

מייצרת, כדי להעביר מידע לתוך היישובים, ולהנגיש את הדברים האלה לכלל הציבור, כדי שהציבור ידע,  

לאו דווקא אם יש כאלה שמתביישים או לא מתביישים, אלא בכלל, אם הם יודעים שיש להם את היכולת  

 לבקש. 
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יכיר את זה, ויהיה רשאי לפנות? אז אני אגיד שגם אחת המטרות של קהילת ההורים זה   גברת דנית :

בדיוק לייצר את זה, זאת אומרת, אם אנחנו מאפשרים לאנשים לפנות אליו, הוא גם... באים מלמעלה  

למטה, ומייצרים את העשייה הקהילתית הזאת, כדי, כל הזמן להרחיב את המודעות.  פברואר יוצא מן  

הכלל זה גם הגדלת מודעות, דרך השירותים וה... למעלה למטה, מלמעלה למטה. דרך קהילת ההורים,  

אנחנו אומרים, תעבירו את הבשורה.  הורים שנמצאים היום, נכון להיום, בקבוצת הוואטסאפ, בקהילת  

ההורים, לא נמצאים במספרים האלה. הם איתנו בתפוצה, הם לא בהכרח פנו אלינו. זאת אומרת, יש  

נתונים טכניים גם שמתועדים במערכות שלנו, אבל הם גם לא בהכרח אומרים שלא כל ההורים מכירים,  

וגם יש עבודה שלנו בתוך היישובים, ולהפיץ את המידע דרך העוז היישובי, ודרך עוד אגפים שמגיעים  

 לתוך היישובים.  

אפשר להוסיף בזה... בניוזלטר. בניוזלטר השבועי, שתספרו שהיה את הישיבה,   גברת הדס זנזורי אלבר :

אפשר להוסיף קישור באתר של המועצה, באתר של המועצה להוסיף את הקישור לכל המידע. יש מלא  

 מידע באתר של המועצה, אפשר להוסיף... 

 מזל.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 מזל רצתה, כן.   מר דניאל דובדבני :

 באופן קבוע.  מר צדוק אדמון אדרי :

 אנחנו צריכים להתכנס לנושאים הבאים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : יש לי רק שאלה אחרונה, אבל תתני למזל את הכבוד.

 מזל, בבקשה. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 תב"רים, יש תב"רים חבר'ה.   מר דניאל דובדבני :

 אפשר גם לפייסבוק, זה גם... בפייסבוק שיוסיף.  גברת הדס זנזורי אלבר :

 גם אתה רוצה, ניר?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן. קטן. קצר. מר ניר מצגר :

 אוקיי. מזל? כן?    גברת מיכל עוזיהו פלג :

אז אני רוצה לומר, שחברה נמדדת ביחס שהיא נותנת גם לילדי הקצוות. מצד אחד,   גברת מזל ערוסי :

לילדים בעלי צרכים מיוחדים, החלשים, אבל גם המצוינות היא חלק מבעלי הצרכים המיוחדים, וגם על  

זה צריך לתת את הדעת. אני רק רוצה לענות על זה שילדים שנמצאים בבתי ספר, ואמורים, זאת אומרת,  

בית הספר אמור לעבור איתם תהליכים ארוכים מאוד, עד שהם מגיעים למצב שבו הם מקבלים את  

הסיוע, הסייעת, או החונכת. אז זה לא רק מתי שההורים מבקשים או פונים, אלא בהחלט, גם בית הספר  

יכול לעשות את כל מה שהוא יכול, על מנת שהילדים האלה יגיעו למצב שבו הם יוכלו לקבל את המענה  

 שלהם. 

 דובר : אני לא קיבלתי מענה למצויינות... 

וזה בהחלט תהליך של... לא שנה אחת, בהחלט תהליך לא של שנה אחת. זאת אומרת,   גברת מזל ערוסי :

בית הספר, סליחה רגע, זאת אומרת, בית הספר צריך למצות את כל מה שהוא יכול לעשות למען הילד, עד  

ששמים לו את הכותרת של ילד חינוך מיוחד, או ילד בעל צרכים מיוחדים, שצריך לצאת מהמסגרת  

היחידה. אז זה דבר אחד. והדבר השני, שלא קשור ל... אני פשוט חייבת להגיד אותו, זה שלפני שבועיים,  
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בערך שבועיים, התקיים כנס ההורים לקראת האפשרות, לקראת השנה הבאה. חבל מאוד שלא היו שם  

נציגי מליאה, כי אנחנו נצטרך, אלה שיצביעו, על האפשרויות השונות, וההזמנות יצאו למעשה לכל  

הציבור באשכול. אני רוצה לומר לעמיחי, שהערב היה בנוי בצורה יוצאת מן הכלל, גם עם האפשרות  

להביע דעות מכל מיני... בכל האפשרויות, ויש פה הורים, לדעתי, שהיו אפילו איתי בשולחן, שהביעו את  

מורת רוחם לגבי המערכת הזאת או הזאת, או שחשבו שהאפשרות הראשונה או השנייה, מה שאנחנו  

דיברנו במליאה בפעם הקודמת, הן אלה שיבחרו. כדי שאנחנו נבחר, כדי שאנחנו נבחר אפשרות  

שמתאימה לנו לשנה הבאה, אנחנו צריכים להיות מעורבים. חבריי למליאה, אני מבקשת מכם, לגלות  

מעורבות, על מנת שנוכל לבחור, ולא סתם לזרוק סיסמאות באוויר, ולהצביע על מה שהשכן אמר לי, או  

 על מה שהחבר על יד אמר לי. 

 תודה רבה, מזל. תודה רבה גם על ההתייחסות על ה...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 תודה רבה על העת הזאת.   מר צדוק אדמון אדרי :

 ניר, אתה רוצה להגיד משפט?    גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני אתחיל מזה שאני חושב שהדיון הזה הוא סופר חשוב, אז אני מקווה שזה רק תחילתו   מר ניר מצגר :

של תהליך, שיוביל בסוף לפתרון ממשי באשכול על הדבר הזה. ואני רוצה להרחיב אותו רגע, את הדיון  

הזה, מהמענים הספציפיים והההיבט החינוכי, לההיבט של הצמיחה הדמוגרפית. היום, כשיש הרבה יותר  

אבחונים בחברה, והרבה יותר מודעות וזה, יש פלח מאוד מאוד גדול של אוכלוסייהף שיש לו ילדים בעלי  

צרכים מיוחדים. ואם אנחנו, אין לנו את המענה בבית, אז הם יעצרו בשאר הנגב, בנשימון, מרחבים, או  

בכל מקום אחר, והם לא יגיעו אלינו. ואם אנחנו רוצים לגדול ולצמוח וזה, אנחנו עכשיו במקום מאוד  

מאוד, איך נקרא לזה, פורה, מהמשבר הזה,  לעשות פה שינוי מאוד מאוד מהותי באשכול, גם לתת מענה  

 יותר טוב למי שכבר פה, וגם להיות מסוגלים להציע מענה הולם למי שרוצה לבוא לגור באשכול.  

 תודה רבה על האמירה החדה הזאת. הדס, משפט?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 משפט אחרון. אה, אלכס?   גברת הדס זנזורי אלבר :

 לא, לא, תגידי, אני...   מר אלכס ויינטרוב :

קודם כול, תמיד אני שמחה להגיע למליאה, ולהיות חלק מהדיון הפורה הזה,   גברת הדס זנזורי אלבר :

-, זה התחיל ב 2013-שכל פעם קורה בנושא צרכים מיוחדים, ילדים. בינתיים זה התחיל כשאלון היה בגן ב 

, אז תבינו שאני כבר חושבת על הבית לחיים.  15כשאלון היה רק בגן, בן שלוש, והיום אלון כבר בן   2013

אנחנו כבר בשלב הבא, כי צריך להסתכל תמיד חמש שנים קדימה. אז תמיד מרגש אותי להיות פה,  

והמשפט הכי חשוב בעיניי, באחד מהדיונים, אז עוד בחיבור של שלושת בתי הספר, של הקמת הקריה,  

היה המשפט שרבתי על החלפת המילה בו, והמשפט אמר שתקום קבוצת הורים, ועל סוג אפיון זהה,  

והמועצה, המועצה... שם היה רשום המועצה תאפשר, לפתיחת כיתות ומסגרות מיוחדות, ואני בוויכוח  

עקוב מדם, שיניתי את המילה לתפעל, וזה המשמעות של מה שקורה פה היום, וזה חלום שמתגשם, כל  

 פעם לראות עוד דבר ועוד דבר ועוד דבר, אז המועצה תפעל. תודה רבה, באמת. 

 דובר : תודה. 

 דוברת : תודה לך.  

 אלכס, משפט?   גברת מיכל עוזיהו פלג :



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
22 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

לא, אני באמת רוצה להגיד רק משפט, שאני תקווה, ולא רק תקווה, אלא גם אנחנו   מר אלכס ויינטרוב :

נעשה, ואני מקווה שכל החברים פה יצטרפו אלינו, ביצירת תמונת עתיד, שנגזור ממנה תוכנית פעולה,  

 שתכלול את כל הדברים היפים שנאמרו פה, ותודה רבה.  

 תודה. תודה לכם. שלומי, הדס, זנזורי אלבר. בסדר? בסדר, יופי, סליחה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

תודה רבה לעמיחי, לדנית, להדס, על העבודה המאומצת, וגם כמובן למאיה מאחורי   מר אלון וולוז’ני :

הקלעים, לאיריס, איריס פה כל הזמן, אז אני אומר, אני יודע שאיריס תישאר, אז אני לא אומר לה אפילו  

 . תודה. היא לא זזה

 טוב, אז אני מתחילה לעבור... מה?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

רק בשביל להבין, כאילו, עשינו פה, כאילו, שיחה, שיח, הציגו, עלו פה פערים, )לא   מר צדוק אדמון אדרי :

 ברור(?

 ממ, נכון.  -כן, ממ גברת מיכל עוזיהו פלג :

. אני מניחה שאתם תראו את  2025-יש לכם תוכנית עבודה, לאשר בתקציב ל  גברת מיכל עוזיהו פלג :

הסעיפים, אלא אם כן תגידו חסר לי, כי כשדיברתם, אנחנו רוצים לראות בתוכניות בתקציב, וכך וכך.  

 בסדר? 

 דוברת : זה יגיע פעם הבאה לאישור? לא הבנתי, לא אישארנו כרגע כלום. 

 לא אישרנו כלום. זו הייתה הצגה של נושא, תחום חשוב.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : כמובן, זה חשוב, אבל מתי תגיע המשמעות שלו? 

, אנחנו נדון עליו בחודש הבא, בסדר? שאלה  2025המשמעות שלו תגיע בתקציב   גברת מיכל עוזיהו פלג :

במקום ותודה. זה הולך להיות דיונים קשוחים, כי יש לנו הרבה מה ללמוד בשביל לאשר תקציב. נעשה  

 את המיטב. כן.  

 

 אישור עוזרת אישית לראשת המועצה.. 3   

 

 טוב, אני ממשיכה לסעיפים. צריך לאשר עוזרת אישית שלי. יש פה את ירדן,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : מי זאת? איפה?  

 בן צבי, תרימי יד. שהיא נתנה לי קצת חמצן, והיא עזר כנגדי. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : תספרי לנו עליה קצת. 

 מאיפה אז באה אלינו?   גברת נטלי אלמוג :

 דובר : בדיוק, מה?  

 יאללה.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : אין לכם.. אתם ביקשתם לעזוב בשמונה. בואו.  

 דובר : מה זה רגע, יום עבודה?

 לא, סתם מעניין אותנו.   גברת נטלי אלמוג :

 דובר : שתספר, אני... היא גרה ב...

 ערב טוב לכולם. לא נערכתי, אז אני אגיד בכמה מילים.   גברת ירדן בן צבי :
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 דובר : מה, הפעם הבאה עם מצגת.

אין בעיה. אני מגיעה היום מתל אביב, בקרוב אני עוברת לאזור, לשדרות. עדיין לא   גברת ירדן בן צבי :

 למועצה.  

 דוברת : לאזור זה פה.  

 גם זה יגיע, גם זה יגיע.   גברת ירדן בן צבי :

 דוברת : לאט לאט. 

 יש אילוצים אישיים ש... צריכה רכבת.  גברת ירדן בן צבי :

 דוברת : מאיפה את, מה אמרת? מאיפה את עכשיו?  

כרגע מתל אביב. מה עוד אני אספר? אימא שלי גרה בניר עוז, בשנים האחרונות. קצת   גברת ירדן בן צבי :

עליי? יש לי תואר ראשון בגיאוגרפיה ומגדר, מאוניברסיטת תל אביב. הייתי יו"ר אגודת הסטודנטים  

באוניברסיטת תל אביב,  וסגנית יושב ראש ההתאחדות הארצית. זה ככה בשנים האחרונות. הייתי  

 בשירות צבאי יחסית ארוך, שש שנים, בכל מיני תפקידי פיקוד. הבת זוג של רון, 

 באוקטובר?   7-אחרי ה גברת מיכל עוזיהו פלג :

 באוקטובר, מה, שהייתי עם אימא שלי ב...? כן.   7-אחרי ה גברת ירדן בן צבי :

 לא, אני... עם יפעת,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אה, שהייתי בשנה האחרונה, עבדתי עם יפעת בדוברות. התעקשתי מאוד על   גברת ירדן בן צבי :

 הניוזלטר, זה היה הבייבי הקטן שעזרתי לדחוף כמה שיותר, וזהו.   

 )כולם אומרים בהצלחה(. 

 תודה.   גברת ירדן בן צבי :

 אז אקשן אייטם,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אז אז מיכל שאלה, האם באמת מיכל צריכה עזרה?   גברת גאולה סוויסה :

 דוברת : לא. לא. לא, אני יכולה לבד.   

 חבר'ה, שואלת. מותר לי.  גברת גאולה סוויסה :

כן, אז אני אומרת... לא, לא, חשבתי שאת אומרת את זה בחוש הומור, ולכן אני   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 עניתי בחוש הומור, ואני מבינה ששאלת ברצינות. אז... 

 דובר : אני יכול לענות על זה? 

 לא. אה, תודה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : הייתה גם עוזרת קודמת. 

זה לא אומר שום דבר, בסדר? קודם כל, אני באמת, כשחזרנו עם המשפחה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

מחו"ל, התחלתי במועצה אזורית אשכול, הייתי העוזרת של גדי. כן, התשובה היא שאני צריכה מאוד  

מאוד עוזרת, עזר כנגדי, אני... היא לא עובדת את כל השעות שאני עובדת, אבל בשעות שהיא כן עובדת,  

 כשאני עובדת, העומסים הם אדירים, גדולים מאוד, ואני זקוקה לזה. כן. אז אני מבקשת, מבקשת את...   

 אני רוצה להתעקש על המילה,  מר אוזל מויאל :

 כן, בבקשה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אנחנו לא רוצים לאשר, אנחנו רוצים לפעול שתהיה לך עוזרת.   מר אוזל מויאל :
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 תודה. אבל בכל זאת צריכים גם לאשר לפרוטוקול, אז אני אשאל, האם...  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע, אני גם רוצה להגיד רגע,  גברת מלי שדה :

 כן, בבקשה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

בהמשך ובהקשר, היה לנו גם היום דיון בוועדת ביקורת, על הנושא, ולא ספציפית על   גברת מלי שדה :

 עוזרת אישית, אבל אני חושבת שבאופן כללי, אין ספק, אלון,  

 תקשיבו, גם ה... וועדת ביקורת,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא, כי זה קשור גם אליך, כי היה לנו דיון על זה, ואנחנו עוד נגיע כמובן לשיחה גם אצל    גברת מלי שדה :

אלון. עם תקציבי תקומה, ועם כל מה שאנחנו עובדים כמועצה אחרי השביעי באוקטובר, ברור שהיקף  

הפעילות גדל, ויהיו פה עוד... אנחנו מדברים פה כרגע על עוזרת אישית, אבל אני מניחה שיהיה פה רגע  

שינוי גם בכל האגפים, ויכול להיות ש... אנחנו גם חושבים שבחלק מהאגפים צריך אולי, אולי תקינה  

נוספת. לי מאוד מאוד חשוב לשמוע ולקבל, אני מניחה שזה תהליך שצריך לעבוד עליו, אבל הוא לא יכול  

לקחת המון זמן, להבין רגע מה הולך להיות המבנה הארגוני. כן יש איזשהו חשש מסוים שאני מעלה,  

והעליתי אותו גם בפגישה, שלא יצא מצב שריבוי התפקידים מייצר אבטלה סמויה, או לא משנה, אפשר  

להגיד תפוקה שולית פוחתת. אנחנו מבינים שעובד עשירי לפעמים דורך על הרגליים של עובד תשיעי, ועד  

שלא יהיה פה מאוד ברור מה התפקידים, זאת אומרת, אני לא חושבת שזה תוקשר, מה עושה סגן ראשון  

המועצה, מה עושה המנכ"ל, מה עושה עוזרת אישית, מה עושה המנהלת לשכה. זאת אומרת, שיהיה  

 מאוד מאוד ברור מה...

 מלי, אל...  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע, אני לא סיימתי.   גברת מלי שדה :

 כן. מקשיבה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

גם מה התפקידים, ואיך זה מחולק, וגם איזשהם יעדים ברורים, מדידים, לכל אגף,   גברת מלי שדה :

 תקנים ברורים. אני לא יודעת מה יגיע אלינו לאישור אחרי שתחליטו, אבל אה.. 

 אני רוצה לענות לך.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני סיימתי עכשיו, אז רק קצת...   גברת מלי שדה :

אז קודם כל, דווקא לתפקידי סגן ומנכ"ל, קיבלתם פירוט יפה, גם זה מוגדר   גברת מיכל עוזיהו פלג :

סטטוטורית, אין פה בכלל שאלה. אני מבינה את האמירה שלך כלפי סוגיות אחרות, אני רק רוצה להגיד  

 שחברי וועדת ביקורת נחשפו לדוח ביקורת בנושא משאבי אנוש, אני מניחה, שזה...  

לא משאבי אנוש, יותר ב.. לא בדיוק, אוקיי, לא בדיוק משאבי אנוש, אבל אה... לעוד   גברת זילפה יוז :

 אה...

כל התחום של ה... וגם אני נחשפתי לדוח הזה. הרבה מהתשובות נקבל תוך כדי   גברת מיכל עוזיהו פלג :

תהליך אישור תוכניות העבודה, אתם יכולים לשאול שאלות. זה המון, הררים של מידע, אני לא חושבת  

אחוז מהפרטים, אבל על הסוגיות המהותיות, אני באמת, מי שכן פנוי   100שאנחנו נצליח לעצור ולעבוד על 

ורוצה להתעמק, שום דבר לא יוסתר ממנו, אבל פה, בדיונים, צריך גם להכיר בלחצי הזמנים, אם אתם  

רוצים לסיים תוך איקס שעות, הדיון הבא הולך להיות דיון מאוד מאוד ארוך, יש בו שתי סוגיות מאוד  

מהותיות, גם תשפ"ה, שנת הלימודים תשפ"ה, ואיך אנחנו פותחים,  ואתם תקבלו המלצות ותצטרכו  
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לאשר, וגם תקציב המועצה, שלצערי הרב, הנושא של תוכניות עבודה מפורטות, יגיעו ככה, תוך כדי,  

 וננסה לשלב את זה בזה.  

התקציב תלוי גם במבנה ארגוני ובתקנים ובשכר. זה ישפיע על התקציב, אם לא נשמע    גברת מלי שדה :

 על זה ביחד,  

 רק הפוך.  מר אלון וולוז’ני :

 יהיה לנו חסר מידע כדי להצביע על תקציב.  

המבנה ארגוני הוא אמצעי, האמצעי אמור לשרת את תוכנית העבודה. תוכנית העבודה   מר אלון וולוז’ני :

בספרינט, ואנחנו   2025היא נגזרת מהיעדים שאת מגדירה והמטרות הארגוניות כולן. אנחנו נכנסנו לשנת 

לאט, ואנחנו נעשה את זה הכי טוב שאפשר. הכוונה שלנו, בסופו של דבר, שהתקציב יוצג  -מגבירים לאט

לכם, כשהוא בעצם מחזיק את המבנה הארגוני. לכל תפקיד בארגון, ויש הגדרת תפקיד וניתוח עיסוק, אני  

אחד.  אנחנו במגמה של תחילתה, ולא אוהבים כשאני אומר את זה בתקומה,  -אישית עובר עליה אחד

בתחילתו של תהליך גמילה מתקציבי תקומה, כי הם לא אינסופיים, והם לא יישארו פה לדראון עולם. אל  

מול זה, אנחנו צריכים להשקיע כל שקל בנכס מניב. כל הדבר הזה בסוף, צריך להביא תפוקות, כשאני  

אני לא אצליח   2025-. ב2026-הולך על תוכנית עבודה מדידה וכמותית, מקושרת תקציב. מתי זה יקרה? ב

להגיע לזה. זה שינוי רחב מדי, מהיר מדי, וגדול מדי לארגון, כפי שהוא נמצא כרגע, בטח ובטח אחרי  

הכניסה שלנו, שבסופו של דבר, עם כל הרצון, יש פה עוד כמה דברים שמיכל פתחה איתם את הדיון  

במליאה, שאנחנו כרגע בתוכם, וכל המנהלים בתוכם, וזה משליך על קשב וזמן. אז הכול ברור והכול ידוע.  

 אני מסכים אתך לגמרי. 

 אפשר רגע?  גברת זילפה יוז :

אני רק אוסיף, לפני שאת שואלת ומתייחסת, זילפה, שאנחנו מעדכנים אתכם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 בכל החילופים. כרגע לא יצרנו תקנים חדשים, בסדר? חשוב להגיד.  

אמרתי את ההערה כי אני צופה שיהיה, ואני אומרת את זה ממקום אה... תומך, לא   גברת מלי שדה :

 ממקום אה... 

וכל, וכל מהלך כזה, מלי, כל מהלך כזה יהיה כרוך בהסבר סדור למה הצורך    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 שזיהינו ומה הפעם, בסדר?  

 אוקיי. בסדר. גברת מלי שדה :

 זילפה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני רוצה להגיד לאלון, שהייתי מאוד שמחה... אני חברת מליאה, אני לא מכירה באמת   גברת זילפה יוז :

את המועצה. הייתי מאוד שמחה שתעשה לנו בזום או בפגישה, שתציג לנו את האגפים של המועצה, את  

 הרכב המועצה, מי האנשים. פשוט אני מרגישה שאני באה למקום שאני לא מכירה אותו.  

זילפה, את צודקת במיליון אחוז, מספר עשר, שאמרתי, התנצלתי, התנצלתי שלא   מר אלון וולוז’ני :

 הצלחתי להרים לכם אותו. אנחנו מתכוונים, וזאת כוונתה של מיכל... 

 אני חושבת שפגישה מיוחדת,  גברת זילפה יוז :

לא, לא, לא לא לא, אני אגיד לך משהו. אני לא מתווכח על הפגישה המיוחדת או לא,   מר אלון וולוז’ני :

אני איתך לגמרי, מוכן להשקיע כמה שצריך. אני רק רוצה שמנהלים שלנו יציגו. יש לזה ערך אדיר שהם  
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מייצגים את עצמם, ואתם תכירו אותם. לכן נורא חשוב לנו שהם יגיעו לכאן, ותראו ותשמעו ותציגו.  

 עשינו את זה במליאות הקודמות, טרום המליאה הזאת.  

 , 2025-גם יעדים ל גברת זילפה יוז :

 גם, גם, כן.  מר אלון וולוז’ני :

, אני חושבת שגם השנה אנחנו צריכים לדעת מה  2026-גם אם אתה תגיע לתוכנית רק ב גברת זילפה יוז :

 הולכים לעשות, ומה היעדים לשנה הזאת.  

זה בדיוק מה שאתם תצטרכו לאשר. אנחנו לגמרי רוצים גם שתרגישו, שאתם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דירקטוריון לכל דבר, בסדר? 

ואני אמרתי ישיבה מיוחדת, ושלא נגיד כבר... אנחנו עובדים על זמנים, יש דברים   גברת זילפה יוז :

 שצריך לאפשר להם זמן.  

את צודקת במאתיים אחוז, בגלל זה אנחנו גם מנסים... בגלל שאנחנו גם מנסים,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 למשל, תב"רים, בשביל לחסוך על העניין הטכני הזה, להציג לפני.  

 אותו דבר.  גברת זילפה יוז :

ולהשאיר, להרוויח את הזמן זהב שלנו פה איתכם. טוב, אז אני רוצה להציג את    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הוועדות. טוב. וועדת הנהלה, אתם אישרתם, אין צורך ל... 

 דובר : מיכל, הצבעה רק על ה... הצבעה על ה...  

על העוזרת. יש מישהו שמתנגד? יש מישהו שנמנע? בזום, אני לא רואה אותם.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 תפתח לי זום, אני לא רואה אותם. נועם, אתה רואה את הטבלת אקסל?  

 אני חושב נאור מתנגד, איפה נאור? נאור, מה?   מר דניאל דובדבני :

 נאור מקיים שם שיחות במקביל, הוא חושב שאנחנו לא רואים שהוא לא מקשיב.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הוא מדבר עם הידיים.   מר דניאל דובדבני :

 לא רואים את האקסל, לא רואים את האקסל.   מר נאור פקציארו :

 )צוחקת(. טוב. מישהו מתנגד בזום, או נמנע?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני רציתי לשאול שאלה, לפני שאני אמנע או אתנגד.   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 כן. כן. גברת מיכל עוזיהו פלג :

עם כל הכבוד לעוזרת אישית, אני חושב שזה בסדר, השאלה היא, את   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

יודעת, היום את לוקחת עוזרת אישית, מחר אלון יבוא ויגיד גם אני צריך עוזר אישי ויש לי הרבה עבודה,  

 אחר כך גם ליאור יבוא.  

נועם, החוק מאפשר מינוי... אתם צריכים לאשר את זה, אבל לא סתם איזה...     גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה לא שמנהל אגף חינוך פתאום קם בבוקר ומתחשק לו עוזרת אישית והוא מקבל.  

אין בעיה, זה מוגדר בזמן, או זה לתקופה ש)לא ברור(? זה.. כאילו אני   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

לא.. לא ראיתי את הנייר כאילו... יש לה תפקיד מעבר לעזרה? מה, מה התפקיד שלה מעבר לעזרה  

 האישית כאילו? היא מטפלת בנושאים שאת מטפלת?  

כן, היא מלווה אותי בכל הנושא של מענה, גם ברמה של מענה פרטני, גם בנושא   גברת מיכל עוזיהו פלג :

של סגירת סוגיות שאני צריכה בתוך כדי דיונים לשעוט קדימה, והיא זאתי שמעבירה את זה בחזרה לתוך  
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 המערכת, בתיאומים, באיסוף חומרים, הכנת חומרים לדיונים שצריך, כן, זה בדיוק התפקיד, כל אלו.   

 אוקיי, וקטע התקופה, התפקיד שלה היא ל...?   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

בתכל'ס, עד שאני מחליטה, או היא מחליטה שלא, או שאני מסיימת, כשראש   גברת מיכל עוזיהו פלג :

רשות מסיים את תפקידו, כל המינויים שהם מינויים של משרת אמון, תודה, בטלים מיד, בסדר? באותו  

 רגע שאני מסיימת את התפקידי.   

 אז היא משרת אמון, כן?   גברת מלי שדה :

 היא משרת אמון, כן. בסדר? תודה. טוב, נועם, אתה נמנע או מתנגד?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לא לא, רק רציתי לשמוע, לא... לא הבנתי את הסוגיה פשוט, לא... מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 כן. אחלה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

רגע, את משתפת אותנו בתקציב השכר, האם זה עלה מהעוזר של גדי, או לא? כמובן   גברת מלי שדה :

 סדר גודל של השכר, זה גם על פי חוק?  

 על פי חוק.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 על פי חוק, כן.  מר אלון וולוז’ני :

 זה ממש על פי חוק.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה דומה למה שהיה לפני בתקציב?   גברת מלי שדה :

 לפי מה, אחוז זמן?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אחוז משכר מנכ"ל. זה מה שמותר.   45לפי מה שמוקצה בתקן,  מר אלון וולוז’ני :

 אוקיי. בסדר? כן.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני שמח לשמוע שאת מבקשת עזרה. אני חושב שכל ראש רשות צריך לדעת לבקש   מר ירון גרימברג :

 ולקבל עזרה, וכל עזרה שאת צריכה לקבל כראש רשות, אני שמח שאת מקבלת אותה. 

 תודה רבה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דוברת : זה חשוב מאוד, מה שאמרת.

 
 עוזרת אישית לראשת המועצה.: הוחלט לאשר החלטה

 

 מועצה אישור וועדות. 4

 

אחלה. טוב, נעבור רגע לאישור הוועדות. חלקכם הגישו מועמדות. עברנו על   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רשימת הוועדות.  

 דובר : זה נשלח אליהם.  

זה נשלח אליכם גם, רשימה. אני עוברת על וועדת ביקורת, זה גם אושר כבר.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 וועדת מכרזים אושרה כבר. וועדת הנחות,  

 דובר : הנחות ארנונה. 

הנחות ארנונה, זה אלי שמעיה ונעמי סלע. הכול גם לפי החוק, מלי, הכול לפי   גברת מיכל עוזיהו פלג :

החוק, גם מבחינת כמה חברי מליאה יש בכל וועדה, ומהן הפונקציות הנוספות שצריכות להיות בכל  
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וועדה, אז אלי שמעיה ונעמי סלע.  וועדת מנגנון, שזה אומר, וועדה של משאבי אנוש, ליאת סלע, שגם יש  

לה רקע בתחום, אני הסתייעתי בה הרבה, גם במרכז הקהילתי, מזל ערוסי, וצביקה קליין. תראה. וועדה  

לאיכות הסביבה, נועם, אלי בנדור, גאולה סוויסה ורווית מורג. וועדה חקלאית, ליאור דפנר, דניאל  

דובדבני, נטלי אלמוג, יונתן שפניאר, ודנה כהן. עוד נאייש שם, בוועדות האלה, גם נציגי ציבור, ונייצר גם  

את האיזונים הנכונים בין דמויות שיודעות לייצג סוגי חקלאות שונים. החברה הכלכלית, אסף בבלי,  

ועידן שמש. וועדת נגע הסמים, אריה גימורה ודנה כהן. וועדה לשימור אתרים, בועז קרצ'מר. וועדת  

 קליטת עלייה, זה היה הטיעון, זה לא בגלל שאלכס הוא רוסי, בסדר?  

 דובר : ברור שכן. 

 ורמית שיבק, חשוב להגיד, הם גידרנו אותם בכוח,    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : כן, כמו גם ש)לא ברור( קיבל את הג'וב הזה בהתחלה.  

כי גידרנו אותם )לא ברור(, כי הם בהנהלה, אמרנו אנחנו תמיד נחבר את זה עם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 וועדות הנהלה. )לא ברור(. 

 דובר : אבל זה לא היה... לא היית צריכה להגיד את זה. 

וועדה לבטיחות בדרכים, חבר'ה, יש כאלה וועדות שמתכנסות באמת מעט בשנה,    גברת מיכל עוזיהו פלג :

סילביה גרין ונעמי סלע. וועדה להנצחה, זו וועדה סטטוטורית, חשוב להגיד. ליאור דפנר ובועז קרצ'מר.  

 וועדת חינוך, יונתן, עידן שמש ומזל ערוסי.  ו... לא, יש אחת איכות הסביבה, לא? אמרתי?   

 דובר : עשית, עשית. 

לא זכרתי. טוב, יש מישהו שמתנגד לוועדות? יש מישהו שנמנע, ולא רוצה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 להצביע על אחת מהוועדות?  

 אני חושב שמי שהתנדב למלחמה בסמים, צריך לעבר בדיקה.   מר דניאל דובדבני :

 עכשיו אני, חכה, הינה, דנה כהן, ומי עוד שם?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

עוד וועדה שהיא כבר התכנסה, זה וועדת מלגות. אני ביקשתי מליאת להצטרף, אז   מר אלון וולוז’ני :

ליאת הצטרפה לוועדת מלגות, שתכירו את זה. אם מישהו רוצה להצטרף לוועדה, זו וועדה שמחלקת  

מלגות מטעם אשכול, אתם מוזמנים להצטרף, אנחנו נעדכן. מי שרוצה, יכול להגיע להירשם אצלי. כרגע  

 ליאת הצטרפה אליי לוועדה, ותודה.  

 תפתח את הוועדים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע, הצבענו?    מר אלון וולוז’ני :

 כן, הצבענו, בפה אחד, סליחה. אושר פה אחד, כן, אלי.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן, אבל יש לי שאלה...  מר אלכס ויינטרוב :

 סליחה, רגע אלי, ואז אתה, אלכס.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כן כן, ודאי.   מר אלכס ויינטרוב :

 אני מתייחס לדבר אחד פשוט, א', אני ב...   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 איפה הרמקול השני?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : מיקרופון. אין רמקולים. 

 אין רמקולים. כן, אלי.   גברת מיכל עוזיהו פלג :
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קודם כל ככה, אני ביקשתי )לא ברור( להיות בוועדה חקלאית.   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

אנחנו, כידוע, מועצה חקלאית לא חקלאית על הנייר. באופן מעשי, היום אני שומע הרבה הרבה הרבה  

מאוד תלונות, החקלאות היא בכלל לא בראש של המועצה, בגדול. אם זה במה שהולך, במחירים,  

במיסים, ובכל מיני גזירות שנופלות עלינו, כחקלאים, ולא נעשה כלום. היו תקופות שבאמת היה... בזמנו  

היה מאיר יפרח, שהוא פעל המון בנושא הזה, והיה איתו כן, במועצה, כל הסיפור, הוא כרגע, היום, לא  

פועל בנושא הזה, אף על פי ש.. אנחנו לא משתפים אנשים מבחוץ, שהם יכולים הרבה לתת למועצה  

הזאתי, לחקלאים, זה דברים כאלה שאם יש להם השפעה, ויש להם נגיעות ל... בחלונות הגבוהים,  

שאנחנו לא משתפים אותם, ולהפך, מנטרלים אותם,  וזה היה מה שהיה בהנהלה הקודמת, ופה אני רואה  

 שזה הולך לאותו כיוון. 

 זה לא. אז אני כבר אומרת לך אלי,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

כי אני לא רואה שיתוף פעולה שאיתם, ואני רואה היום, שלוקחים   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

סתם, אני אתן דוגמה ככה קטנה, למשל, קובעים חוב, נכון ויופי, מילואים מילואים, הכול טוב ויפה,  

 צריך לעזור, לתת מס, אוקיי? על מי זה נופל בסוף? על החקלאים.  

 אני לא מבינה על מה אתה מדבר. גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני אגיד לך, מס, יש מס, שנקרא היום, שיוסיפו אותו לביטוח   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 לאומי, להגדיל את הביטוח לאומי, לתקציב שהולך למילואימניקים. זה חוק במדינה. 

 אוקיי. אוקיי.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

עכשיו, תביני דבר אחד, הכסף הזה, מאיפה לוקחים אותו, מביטוח   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

לאומי. אני, אם יש לי עשרה או עשרים תאילנדים, על כל תאילנדי אני משלם מס. אני משלם אותו,  

 כחקלאי.  

אלי, אבל אני רוצה להציע משהו. אני רוצה להציע משהו. אני רוצה להזכיר לך,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כל...  

 זה לא תוספת על ה)לא ברור(.   עו”ד אולגה גונן :

רגע, רגע, אולגה, אנחנו לא נכנסים לנושא הזה עכשיו. סליחה, רגע. אלף, אני   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 מאוד אשמח שסוגיות כאלה תעלה לפני הישיבה, כדי שאני אכין דיון.  

 בסדר, בסדר, אבל...  מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 אז אני לא... רגע, בסדר, אלי,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

סליחה רגע, כשעשיתם וועדות, מישהו שאל? מי קבע שוועד הזה או   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

זה, מי מתאים יותר מי מתאים פחות, מי ב... נוגע לו הנושא הזה, בדבר הזה או לא? זה ככה, לא יודע מי,  

 איך...

 אפשר לצרף את אלי לוועדה החקלאית?  מר דניאל דובדבני :

לא שאני.. אני שאלתי קודם, לא יודע, מי שהחליט החליט שלא   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 להביא עוד, היא אמרה להפך, היא הציעה לי להפך, להיות ב... 

 לא, רגע, אנחנו...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

בוועדת מכרזים, )לא ברור( אני לא בנוי את מה שאני לא יכול   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :
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 לקחת על עצמי, )לא ברור(. 

 אלי, אלי, אני רוצה... גברת מיכל עוזיהו פלג :

יש דברים שאני.. )לא ברור( אני מבין את רוב הנושא, והיום, )לא   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 ברור(.

 אלי, אני אגיד ככה. סליחה רגע, שנייה. )מדברים ביחד(. מלי, מלי,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לא, אתם פניתם לפי התאמה בסך הכל, לאנשים, זה לא שאני...    גברת מלי שדה :

לא, ממש לא, ממש לא. רגע. מלי, תני לי להסביר, אוקיי? אנחנו פנינו להרשמה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני קיבלתי רשימה ליד כל וועדה, מי נמצא שם. אני, כנראה נפלה טעות עם השם שלך, אני לא ראיתי את  

 אני דיברתי עם בת שבע,  מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :השם שלך בוועדה חקלאית.  

 סליחה רגע,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני דיברתי עם בת שבע, ובפירוש,   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 אז אני אומרת לך,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 חכי שנייה, אבל... מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 , אני מציעה לך ,אלי, בוא, בוא גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לא משנה, אני לא בא לחפש, זה לא מי יודע...  מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

לא, אבל אלי, אני רוצה להסביר לך, אלי, אני מסבירה לך, בסדר? אתה העלית   גברת מיכל עוזיהו פלג :

כמה דברים, בסדר? סוגיה אחת טכנית, סוגיה אחת טכנית, שהביקורת שלך על זה שהצגת מועמדות,  

ואיך לא ידעת. אני אומרת לך, רגע, שמי שהציג מועמדות לוועדה שלא קיבלנו אותו בסופו של דבר,  

פרסמנו את זה לפני, ורובם גם טלפנו אישית להגיד תקשיב, זה לא נכון להכניס אותך בוועדה הזו, אולי  

לוועדה אחרת. וועדות שהיו חסרות לנו דמויות, עשינו גם פנייה יזומה להגיד בוא, אולי תציע, אפשר  

להציע אותך מועמדות לוועדה כזו או אחרת? חלקם אמרו לא, ופנינו לאחרים. כנראה נפלה טעות. אני  

יודעת שאתה נמצא בוועדה אחרת שמה, אני ראיתי, אבל אם אתה רוצה שאנחנו את הוועדה החקלאית  

 נשים בצד, ונדון על זה בפעם הבאה שוב, בשמחה. הביקורת... אתה רוצה?  

אין לי בעיה, אני רוצה, רציתי להיות וארצה להיות, ואני לא יושב   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

פה ובאתי במיוחד, ונכנסתי למליאה או לא מליאה, בשביל לשתות קפה, או לראות אנשים ש... עם כל  

 הכבוד, לראות אותם. באתי בשביל לתרום משהו, לעשות, לסדר משהו, לעשות.  

 מעולה, אז אלי, אני מציעה...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לדעתי בנושא הזה, אני יכול ל)לא ברור(.  מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

אלי, אני מאוד אה... זה, אין פה אג'נדות נסתרות. אני מציעה שאת הוועדה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

החקלאית אני שמה בצד, אנחנו נקיים בדיקה על זה לדיון הבא, ונשוחח עם מי שצריך. אז אני שואלת,  

 למעט הרשימה של הוועדה החקלאית, מי מתנגד, או נמנע, מאישור הוועדות, כפי שהצגנו אותן היום?  

 רגע,  מר עידן שמש :

 אני מניחה מזה... כן, עידן?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אתם שומעים אותי?   מר עידן שמש :

 כן.   גברת מיכל עוזיהו פלג :
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לא, אני רק אגיד איזה משהו, אני מבין ש... גם עם ליאור, אני מודה ש)לא ברור( לראות   מר עידן שמש :

את השם שלי בוועדת חינוך, לא שלא רציתי, אני ביקשתי בהתחלה, אבל קיבלתי תשובה שלילית. לא  

 הכרתי שאני גם שם. 

 אוקיי. בסדר. חשוב שאתה אומר.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אין לי בעיה להתחיל, לראות את רמת העומס שלי, אבל אם יש לי...   מר עידן שמש :

לא, עידן, אני חושבת שזה... אז אני, רגע, בגלל שוועדת חינוך היא קריטית, האם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 יש מישהו, תפתחו בבקשה את וועדת חינוך.  

 אחת לכמה זמן זה חינוך?   מר אלכס ויינטרוב :

 וועדת חינוך היא וועדה יותר פעילה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 היא פעילה, היא פעילה.  מר דניאל דובדבני :

 דובר : פעמיים בשבוע. 

 בעצם, חוץ מההקצאה שהיא פה, מספר חברים, אי אפשר שיהיה יותר )לא ברור(?  גברת מלי שדה :

 כעקרון לא, זה הסלוקים כאילו. מר אלון וולוז’ני :

 זה הסלוקים. גברת מלי שדה :

 .  CTRL Fכן, כי זה מאפשר גם לנציגי ציבור. וועדת חינוך. פשוט תעשה  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : מה אנחנו מחפשים? 

 וועדת חינוך.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : היא הייתה למעלה, לא? 

הינה. פה. יש את מזל, יש את יונתן, שביקשו במפורש. יש פה מישהו... תפתח את   גברת מיכל עוזיהו פלג :

הזום, שאני אראה את כולם שם. יש פה מישהו שמעוניין להצטרף לוועדת חינוך, שאולי... לא חינוכיים... 

 מה?  

אני מוכן לבדוק, אבל אני צריך לראות אם זה מתכנס לי בלו"ז. )לא ברור, מדברים   מר אלכס ויינטרוב :

 ביחד(.  

 אני רוצה לשאול, אני רוצה לשאול שאלה?   מר צדוק אדמון אדרי :

 התקבלת, צדוק, לא התנדבת וועדה. מה קורה?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : כן, הוא לא פה, הוא לא בארץ בכלל. 

 קבלו אותו, מי )לא ברור( צדוק?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : לאיזה, לאיזה, רגע, לאיזה?  

 אני רוצה לשאול שאלה,  מר צדוק אדמון אדרי :

 דובר : אה, אתה לא רוצה להתנדב. 

 מי שלא רשום בוועדה, לא יכול להגיע לוועדה? לדיונים?   מר צדוק אדמון אדרי :

 בעקרון לא, כי אתה בעצם, אתה גם לא תדע מתי היא מתכנסת, כי לא.. מוצאים...  מר אלון וולוז’ני :

 זה לא דרך לעבוד, זה לא שיטה. אפשר, אני מניחה שכן, זה לא ימנע. בסדר?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אוקיי, ושאלה שנייה, הוועדה מאושרת עכשיו.   מר צדוק אדמון אדרי :

 כן. ניתן לעשות תיקונים, צדוק, זה בסדר,   גברת מיכל עוזיהו פלג :
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 דובר : אפשר גם להתפטר, בוא, אפשר להודיע שלא מתאים, זה לא סוף העולם. 

 לא, אני...  מר צדוק אדמון אדרי :

 עד הורים? למה הכוונה מוזמן?  וסליחה, מה זה מוזמן נציג ו  גברת מלי שדה :

זה בסלוטים שצריך. וועדת חינוך היא לא וועדה סטטוטורית, אני כבר אומרת.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני יכולה גם להסתדר עם שניים, דרך אגב. כן. 

האם ניתן להיכנס לוועדה, להחליף בוועדה, זאת אומרת, זה כל שנה הולך לאישור   מר צדוק אדמון אדרי :

 בוועדה?  

 כן, זה לאישור במליאה, כן. כן כן כן.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הבנתי.   מר צדוק אדמון אדרי :

 טוב, אז אני רוצה לחזור. וצדוק, אתה לא חייב להיות... להשאיר את השם שלך?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 כרגע לא, זה לא..  מר צדוק אדמון אדרי :

 צריך אישור מדנה. צריך אישור מדנה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני יכולה )לא ברור(.  גברת רמית שיבת :

רמית? יופי, הינה, רמית, קיבלה. אבל זה לא במקום וועדת קליטה. בקיצור...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

טוב, אז אני רוצה ככה להגיד, שלמעט וועדת חקלאות... חבר'ה, יהיו לנו דיונים הרבה יותר מורכבים  

 מזה, לא זה...  למעט וועדת חקלאות, יש מישהו שמתנגד או נמנע מאישור כל הוועדות כמו שהן? אושר?  

 )לא ברור( בוועדה.   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 וואי נועם, אתה הורג אותי. כן, נועם, אני איתך.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני רוצה להיכנס לעוד וועדה.   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 לא. נו?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 של ה... נו, החברה הכלכלית, לא ראיתי ש...  מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 אין, יש שני סלוטים שם, נועם.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 איך?   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 אתה בוועדות אחרות, והיו שם שני סלוטים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : זה כבר סגור, זה כבר סגור. 

 לא, אין בעיה, בסדר גמור.  מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 בסדר? טוב.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני מאשר.  מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 יאללה. מאושר פה אחד, בסדר?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 
 את וועדות המועצה: הוחלט לאשר החלטה

 

 הסכם חברת "אורטל". .5

 

ככה, וועדים מקומיים? בזמן שאנחנו פותחים את הוועדים במקומיים, יש סעיף   גברת מיכל עוזיהו פלג :
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שהבאנו לדיון, ש... אישור הסכם חברת אורטל. חברת אורטל, אני מזכירה לכם, זו החברה שטיפלה בכל  

 נושא הפינוי, בצורה נהדרת, גם בחירומים קודמים.  

 דוברת : אישרנו, לא? 

לא. אישרנו את כל התקציב, למעט, אה... לא למעט, בכפוף... אישרנו את תקציב   גברת מיכל עוזיהו פלג :

  3.4, 3.3, את העדכון, התקציב סגור יפה, מאוזן, אבל אמרנו, התשלום לחברת אורטל יהיה בכפוף 2024

מיליון, יהיה בכפוף לבדיקה, בסדר?  ומונתה, מונה, אישרתם אותי, את עידו, ואת יפה, כצוות לבדיקה,  

נפגשנו עם חברת אורטל. א', כנראה שזה סכום הרבה יותר קטן, כבר אומרת, בסדר? אבל כשהצגנו את זה  

להנהלה, בישיבה האחרונה, ואמרנו,  אנחנו אמורים לקבל מאורטל את החומרים, אורטל, היום שוחחתי  

עם המנכ"ל שלהם, לא העבירו עדיין את החומרים המפורטים שהם נדרשו, ולכן הנושא הזה יעבור  

 לשבוע... לחודש הבא, בסדר? 

 אני ביקשתי גם לראות את כל החומר )לא ברור(   גברת נטלי אלמוג :

 דוברת : מה לראות?  

 את כל החומר בנושא.  גברת נטלי אלמוג :

 לראות את החומר.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 

 . וועדים מקומיים6

 

 בסדר, טוב. עוברת לנושא הבא, וועדים מקומיים. שלומי? אליך?  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני פה.  מר ליאור דפנר :

 אה, בבקשה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

יש בוועדים המקומיים שני נושאים שאנחנו צריכים לאשר. הראשון זה הטבלה   מר ליאור דפנר :

שמחולקת לכם בנייר, שבעצם יש בה שני אלמנטים. אלמנט אחד זה וועדים שהם איחרו, ואנחנו מאשרים  

וועדים שבעצם אנחנו נדרשים לעשות את זה לכל יישובי  -, הם מסומנים בכתום, ו2024אותם עוד לתקציב  

המועצה, אבל לא כולם הגישו, אז אנחנו מאשרים עכשיו מי שהגיש, גם תקציב וגם האצלת סמכויות,  

ואני מקווה שבמליאה הבאה אנחנו נאשר כבר את הבאים, כי אנחנו בפיגור די משמעותי, שלומי עבד די  

קשה מול היישובים, אבל לא הצלחנו עדיין להשלים את הרשימה, ואני גם אומר, למי מכם שנציגי  

המליאה של היישובים, שאין להם תקציב מאושר והאצלת סמכויות,  נשמח אם תעבירו את המסר הלאה  

ליישובים שלכם, שזה דבר שאנחנו נדרשים לפי חוק לעשות באוקטובר של השנה הקודמת, ואנחנו  

באיחור. הנושא השני, הוא שיש לנו, עוד מתקופת הבחירות, שאריות של וועדים שהבחירות בהם לא  

הושלמו, יש שני וועדים כאלה שעל סדר היום, היום. הרשימה של דקל, שהגישה רשימה, אבל היה שם  

איזה פער טכני בהגשת הממליצים, לא אלאה אתכם, אבל הם נדרשו להגיש רשימה חדשה. זו אותה  

הרשימה שהוצגה ביום הבחירות, ועל כן אנחנו מבקשים לאשר אותה כפי שהיא. שלומי צריך ממש להגיד  

 את כל השמות, אז אני אגיד מי ה...   

אבל אני רוצה ל... אם אפשר, אני רוצה להעיר כמה דברים, לשאול... הערה   מר צדוק אדמון אדרי :

 ושאלה. אחד, מה שנשלח כחומר לישיבה, ומה שיש פה עכשיו, זה שני דברים שונים. זה לא לעניין. 
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 למה הפער?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לא יודע. אבל לא משנה, זה... מר צדוק אדמון אדרי :

 עד לפני שעה.  מר שלומי כהן :

 לא שאלתי אותך על מה הפער.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אה, סליחה, שלומי יסביר, שלומי תכף יסביר. דבר שני, איך אתה מבקש לאשר   מר צדוק אדמון אדרי :

 תקציב של וועד שעדיין לא מונה? 

 אני יכול לענות?    מר שלומי כהן :

 כן.   מר צדוק אדמון אדרי :

הוועד אושר, הוועד אושר, אבל חסרים להם. זאת אומרת, יש ארבעה שכבר אושרו,   מר שלומי כהן :

 ואחד שחסר, יש להם כבר וועד, ואחד חסר. לכן אפשר לאשר על תקציב. צריך למנות מישהו.  

 תגיד על האיחור בהגשת ה... כאילו על הפער בין מה ששלחנו וזה, פשוט נוספו...   מר ליאור דפנר :

 ולגבי הפער... מר שלומי כהן :

 עד היום בצהריים עוד נשלחו לנו ה...  מר ליאור דפנר :

זהו, זה דינמי, זאת אומרת, עד שעה שעתיים לפני המליאה, האנשים עוד שלחו לי,   מר שלומי כהן :

 ורצינו כבר לאשר אותם, זה הסיפור.  

 אפשר, צדוק, אפשר, אם רוצים, שלא לאשר, ולאשר רק את הרשימה המקורית,  מר ליאור דפנר :

 לא, אין בעיה, אני רק אומר שזה לא...  מר צדוק אדמון אדרי :

רגע, אז אני אומר, אני חושב שההערה במקום, ואני חושב שזה לא כל כך ישנה, כי   מר ליאור דפנר :

ממילא אנחנו צריכים לאשר גם את ההמשך, אז אם רוצים להתעקש על הטכניקה שהיא... זו התעקשות  

מוצדקת, זה אפשרי.  שלומי הסביר, למי שלא שמע, שפשוט עד היום בצהריים עוד קיבלנו הצלות  

ותקציבים, ורצינו להכניס את הכול. אז לשיקולכם מה לעשות. לגבי הרשימה של דקל, אז אני רגע אקריא  

את שמות הוועד המלא. היא כוללת את אפריים שיבן, אמיר מזור, מאור גביש, מיכאל דולינגר, ויורם  

דרוקר. זו הרשימה של דקל. יש לנו חוסר של חבר וועד אחד גם בישע, ובישע בעצם פורסם, והוגשו... שני  

מועמדים הגישו עצמם לוועד המקומי, ואנחנו צריכים להחליט מי מהם יבחר, אני תכף אגיד את הנימוק  

להמלצה שלנו. הגישו עוז סער, ואורית אורוויץ' אדלר. אנחנו ממליצים למנות את אורית אורוויץ' אדלר.  

למעשה, אורית הגישה גם היא, ברשימה המקורית שהוגשה לבחירות הקודמות, אבל בגלל עניין טכני  

שקשור ברישום כתובת, משהו בסגנון הזה, המועמדות שלה נפסלה, ואנחנו מציעים גם כאן, בעצם, לבחור  

 את ההרכב כפי שהיה ביום הבחירות, ולאשר את המינוי שלה. יש לנו... יש לנו... 

 אפשר?  גברת זילפה יוז :

 כן, רגע.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 שוב, כנראה הגעתי למועצה אתמול, אבל אני... אני צריכה כמה מילות פתיח...   גברת זילפה יוז :

 טוב. בסדר.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 על מה מדברים? על איך תקציב מדובר? אני פשוט לא יודעת. סליחה. גברת זילפה יוז :

רגע, העניין של לאשר את הוועד ברשימה, לא קשור לתקציב, אני שמה את זה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע בצד, בסדר?  
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 בדקל?  5, למה לא 4דובר : צריך לאשר  

 חמישה.  מר שלומי כהן :

 חמישה. אמרנו חמישה, כן. אני אגיד שישנם חמישה יישובים שבבחירות לוועד...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה הבנתי.  גברת זילפה יוז :

הבנת. אז רגע, בוא נדבר על וועד דקל, ואני אגיד לפרוטוקול, חברת המליאה של   גברת מיכל עוזיהו פלג :

דקל, היא ביתו של אחד מחברי הוועד, היא לא תצביע בהצבעה הזו. אנחנו מבקשים ממליאת המועצה  

 לאשר את הרשימה של וועד דקל, כדי שהוא יוכל להיות וועד שלם ומאושר, בסדר?  

 בגלל שחסר לו בן אדם.   גברת מלי שדה :

 היה חסר לו בן אדם, בסדר?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אז הרשימה שליאור הקריא, האם מליאת מועצה אזורית אשכול מאשרת את   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הרשימה? מי מתנגד? זום? מי נמנע? רשימת וועד דקל אושרה במלואה, בסדר? 

 
 . רשימת וועד דקל במלואהאת  : הוחלט לאשר החלטה

 

סוגיה שנייה, וועד ישע. ועד מקומי ישע הוגש כרשימה, אחת מהחברות ברשימה,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אורית אוביץ', הייתה רשומה, מקום מקורים, ביישוב אחר, למרות שהיא קנתה חלקה, הכול, היא לא  

העבירה פרט טכני, לפני ארבע שנים היא כבר חיה שם, לא העבירה פרט טכני, את עצמה. הגישו שני  

מועמדים מהיישוב, כי ההליך הוא להגיד, מי ביישוב מעוניין להצטרף לוועד המקומי? הגישו שני  

מועמדים. בדקל זה לא היה הסיפור. הגישו בחור בשם עוז סהר, ואורית אוביץ'. כנגד שניהם אין לנו  

השגות, אין זה...  אנחנו נדרשנו להמליץ בפניכם את מי לאשר. ולכן, מכיוון שאורית נפלה על סוגיה  

טכנית, הההמלצה שלנו היא פשוט ללכת עם הרכב הוועד שזכה בבחירות, זה היה גם זכייה, כן? היו  

בחירות לוועד מקומי בסוף? לא, הגעתם להסכמות, בסוף לא היו ב... ולכן ההמלצה שלנו היא ללכת עם  

הרשימה, מראש הוא, היות שמשרד הפנים מאפשר להכניס אותה לרשימה. זו ההמלצה שלנו, ללכת עם  

 הגישה הזו. האם מישהו רוצה לקרוא תיגר? מרגיש לא נוח, יכול להימנע או להתנגד, או לאשר? זה בסדר.  

 מה נציגת ישע אומרת?   מר דניאל דובדבני :

 דוברת : זה להכניס את...  זה להוסיף אותה או במקום עוז וזה? 

 אמרתי אורית.   גברת ליאת סלע כהן :

דוברת : )לא ברור, מדברים ביחד(. הצוות הגיש את עצמו כצוות, הורידו חלק מהצוות. היה שם עניין  

 טכני, אני בוודאי ממליצה על אורית.

 בסדר? האם יש מישהו שנמנע?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע, אין בחירות, כשהיה לכם בחירות ל... גברת מלי שדה :

 דוברת : לא, כי לא היו עוד )לא ברור, מדברים ביחד(. 

אחלה, אז כן. בסדר? האם יש מישהו שנמנע או מתנגד לרשימה, להכניס את   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אורית לוועד ישע? לא. יפה. מאושרת פה אחד, ומאושר הוועד המקומי של ישע.  
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 את אורית לוועד ישע, ומאושר הוועד המקומי של ישע. : הוחלט לאשר החלטה

 

 אוקיי. בסדר. טוב. סוגיה של התקציבים. בבקשה, ליאור, תסביר. מורה נבוכים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 קודם כל, מורה נבוכים יהיה ביום ראשון בערב, ומי שרוצה לשמוע בנושא...   מר ליאור דפנר :

 אוקיי אבל כרגע )לא ברור(.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא, אני לא...  אני אומר את זה כהקדמה, כי להכנס לפרטי הפרטים של תפקוד הוועד   מר ליאור דפנר :

המקומי ותפקידו בפועל, זה יהיה ביום ראשון. בגדול, לכל יישוב שיש, וגם כשיש בו זהות וועדים, וגם  

כשיש הפרדה בין הוועדים,  הוא נדרש לאשר תקציב וועד מוניציפלי, וועד מקומי, נפרד מתקציב האגודה  

השיתופית החקלאית, שבעולמות שלנו זה קיבוץ, ובמושבים יש לפעמים גם חקלאי וגם קהילתי, ולפעמים  

יש זהות וועדים ולפעמים אין זהות וועדים, לא משנה, צריך לאשר תקציב נפרד, שמראה, מביא לידי  

ביטוי, את המסמך השני, שהוא האצלת הסמכויות שהמועצה מאצילה על היישוב, בתחומים שונים, איך  

הם באים לידי ביטוי מבחינה תקציבית. מה שקורה במקומות שיש זהות וועדים, זה שלמעשה, גוזרים  

חלק, לצורך העניין, של ביטחון, תרבות, ודברים בסגנון הזה, מוניציפליים, ומייצרים תקציב נפרד.  

התקציב הנפרד הזה ממומן על ידי האגודה השיתופית החקלאית במלואו,  או על ידי תקציבים מועצתיים  

שמועברים, אם מועברים. הוא חייב להיות מאוזן, והמועצה נדרשת לאשר אותו, כי הוועד המקומי, יש  

בעצם שלטון דור עובדי, והוועד המקומי יושב מתחת למועצה, בשלטון הדור עובדי, ולכן אנחנו נדרשים  

לאשר גם את התקציבים האלה. מאחורי כל מספר פה, יש גיליון אקסל אחיד, במבנה אחיד, שהמדינה  

דורשת, שיש לנו אותו מפורט, ופה התקציבים המפורטים, וכמו שאמרתי, מבוססים על נושא האצלת  

הסמכויות. אנחנו לא חשבנו שנכון, אבל אם מי שירצה להתעמק בתקציבים, לנסות ולהבין למה הם  

בנויים איך שהם בנויים בכל יישוב, אפשר. אבל בגדול, ברמה העקרונית, זה הסיפור. במקומות שיש זהות  

וועדים, זו עבודה כמעט רק טכנית, של הפרדה בין תקציבים. במקומות שהוועדים ממש פועלים בנפרד,  

זה תקציב שיותר... טיפה מורכב לעשות אותו, הוא יותר משקף פעילות שמחוברת לשטח, אבל בסוף  

הטכניקה אותה טכניקה, המבנה אותו מבנה, שצריך להיות מאושר על ידי איש מקצוע מעולם ראיית  

חשבון וכולי וכולי. הוועדים, דרך אגב, צריכים לאשר מאזן בכל שנה עוקבת, גם אותו אנחנו צריכים  

 לאשר. לחשבון בנק נפרד, עולם, עולם ומלואו, שכמו שאמרתי, נרחיב עליו ביום ראשון.  

 מה זה ביום ראשון? אז תדבר על יום ראשון, מה יש ביום ראשון?   מר דניאל דובדבני :

 אני רוצה להגיד... הוועדים עצמם מגיעים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 )לא ברור( לא קשור.    מר דניאל דובדבני :

הוועדים עצמם מגיעים, )לא ברור( כמו שאתם עברתם קודם, אבל...  אבל... רגע,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רגע )מדברים ביחד(   

טוב, אני רוצה רגע אבל להסביר משהו. הנושא של וועדים מקומיים זה עולם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

ומלואו, שאולגה נגעה בו בהכשרה שעשינו לכם לפני מספר שבועות. זה עולם ומלואו, וגם הדירקטוריון  

המכובד פה, וגם אני, וגם כולנו, צריכים להכיר בזה שתהליך הלמידה הוא עוד ארוך. האצלת סמכויות זה  

לא משהו שכדאי להקל בו ראש. היום, עם תקציבי תקומה, ועם זה שוועדים מקומיים הם אחלה כלי, גם  
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מבחינת המועצה, לא לייצר פקקי תנועה תקציביים אצלנו, אלא להעביר ביצוע לפרויקטים שונים  

שניתנים ליישובים דרך הוועדים המקומיים, הופך את הוועד המקומי לקריטי יותר. גם הוועדים  

המקומיים, לאורך השנה, זו תצורה חדשה, זו המצאה של המדינה, שהמדינה, כשהמציאה אותו, בשלטון,  

במועצות אזוריות, לא הבינה, מה, איזה בלאגן היא יצרה, והיא גם בעצמה לא יודעת להתנהל מולו, אבל  

, שנה של למידה, של  2025יותר. הולכת להיות לנו שנה, שנת -לאט אנחנו מבינים ולומדים יותר-לאט

הנושא הזה גם יותר לעומק. אז אני רוצה רק להגיד לך את זה, זילפה, כי לא רק את לומדת את זה,  

שתדעי שגם אנחנו, וגם משרד הפנים עוד לומד את זה, ואנחנו כל הזמן גם מציגים כל מיני סוגיות, כדי  

 להעביר גם תיקונים והקלות, שיוכלו לאפשר גם תפקוד יעיל, בסדר? בבקשה.  

אז בעצם זה הנושא כולו. אני אחזור גם במיקרופון, ואגיד, שיש ביום ראשון יום הדרכת   מר ליאור דפנר :

וועדים, בנושא וועדים מקומיים, והיחסים בין הזה. הוא גם פתוח בשבילכם, אז אם אתם רוצים לבוא  

 ולהתעמק, אתם...  

 באיזה שעה זה?   מר דניאל דובדבני :

 באיזה שעה זה, כבר אני אומר לכם, רגע. בשבע בערב.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

בשבע בערב, פה. ביום ראשון. אני רוצה להגיד, לדבר על האצלת סמכויות, כי דיברנו על   מר ליאור דפנר :

זה בפגישה )לא ברור(, אבל אני מסכים עם מיכל, נושא האצלת הסמכויות הוא נושא שלא צריך להקל בו  

בראש, ולדעתי, שנים אחורה מקלים בו ראש, ומקבלים אותו.. אמרתי את זה בפעם שעברה, למרות שהיו  

כמה שהתנגדו, האצלת סמכויות מתקבלת באיזשהי צורה אוטומטית על ידי המועצה, ולמיטב ידיעתי אין  

שום מנגנון ביקורת של המועצה לגבי האם הוועדים המקומיים, או הזהות ועדים.  מבחינתי, וועד מקומי  

זה הוועד המחויב, הוועד החקלאי הוא נוסף לאירוע, שאנחנו נוגעים בכלל התושבים, ולא רק בחברי  

עבודות כאלה, למיניהם. אין שום מנגנון במועצה שבודק האם הוועדים המקומיים עומדים בהאצלת  

הסמכויות שלהם. יש יישובים שקורסים, בגלל שוועדים מסוימים, מתנהלים רק כוועדים, בזהות וועדים,  

מתנהלים תחת הכובע של הוועד החקלאי, ומזניחים מאוד את הוועד המוניציפלי, ולכן אני, כל הנושא  

הזה של להרים יד על האצלת סמכויות, אני מבין שצריך להיות פה דיון מאוד מעמיק, לפני שאנחנו  

מאצילים ככה סמכויות לוועדים. נכון שזה צריך להעשות, וכאילו אוקיי, לא נוכל להביא תקציבים,  וכו',  

וכו', וכו', וכו'. אני שואל שאלה, האם כל התקציבים שהוגשו באמת הוגשו בנפרד? כי לא כל התקציבים  

 מוגשים בנפרד. ואני חושב שזו אחת הבעיות הכי גדולות של יישובים, ש...

 אז אתה יכול לענות, ואתה גם יכול להתנגד.  מר אלון וולוז’ני :

אני אתייחס, רגע, אני אתייחס לשני הדברים, אז אני אענה לשני הדברים. אחד,   מר ליאור דפנר :

התקציבים הוגשו בנפרד זה תקציב ועד מקומי נפרד, רק לוועד המקומי ובכל יישוב, גם במקומות שיש  

זהות וועדים, וגם במקומות שלא. נושא האצלת הסמכויות, בגדול, לאורך שנים ארוכות, יחד עם דברים  

נוספים שקשורים בהתנהלות של הוועדים המקומיים, לא הוסדר כאן בדיוק כמו שצריך להיות, אני אגיד  

את זה כך. וכמו שמיכל אמרה, אנחנו מתאגדים, השנה, לעשות בזה סדר, שמתחיל מהישיבה שיש ביום  

. דברים בסיסיים שאנחנו חותרים אליהם עכשיו, כמו פתיחת  2025ראשון, והוא ילווה אותנו לכל שנת 

 חשבון בנק היה התנהלות של העברת כספים שהיה בה ערעור,  ואנחנו מנסים...  

 )לא ברור( דוחות, כן? בעיקרון, אז צריך לתקן את זה, זה מעולה.  מר דניאל דובדבני :
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אנחנו... בסופו של דבר, היא פוגעת בתושבים. ההתנהלות הזאתי, בסופו של דבר,   מר צדוק אדמון אדרי :

 מביאה למצב שבו תושבים לא מקבלים את מה שהם יכולים לקבל.  

תנו לי, תנו לי רגע לסיים את ההצגה. יש... וו עד מקומי מחויב לוועדת ביקורת משלו, זה   מר ליאור דפנר :

נושא, כמו שמיכל אמרה, עולם ומלואו, ואנחנו אומרים, אנחנו לא מסתירים, אנחנו אומרים, אנחנו  

במרחק גדול מאיך שזה צריך להיות בדיוק. אנחנו מתחילים באבנים הגדולות, הסבר, פתיחת חשבון בנק,  

 ואנחנו נצעד לכיוון של הסדרה של הדבר הזה במהלך השנה הקרובה, אני גם לא אומר נצעד לנצח.  

 יש גם נושא של בעלי תפקיד?    מר דניאל דובדבני :

 יש מורכבויות...  מר ליאור דפנר :

 זאת אומרת מי הוא תחת וועד מקומי, מר דניאל דובדבני :

יש מורכבויות גדולות מאוד, ההעסקה בוועד מקומי זה כמו מועצה, זה סיפור שהוא   מר ליאור דפנר :

עולם ומלואו, זה נושא מורכב. אנחנו כן מבקשים, אפשר להימנע ואפשר להתנגד, אנחנו פועלים במידה  

מסוימת בלית ברירה, אני אומר את זה כמו שזה, בגלל לוחות הזמנים, להגיד מה שהיה עד עכשיו, אנחנו  

כרגע מביאים לאישור. האצלת סמכויות, בגדול, היא צריכה להיות פרטנית לכל יישוב, עם ההתאמות  

המדויקות שלו, ועם מה שהוא צריך. אנחנו לא שם, אני אומר את זה, אז אנחנו לוקחים האצלות  

סמכויות כפי שהן היו עד היום, וממשיכים איתן עוד שנה, עוד שנה אחת. אנחנו נעשה בזה סדר, אנחנו  

צריכים להסביר לוועדים המקומיים עצמם, מה הסמכויות שלהם,  מה אומר האצלת סמכויות, איך זה  

 עובד? מה כדאי? מה לא כדאי? מה מותר? מה אסור? עולם שלם. מכרזים, לא מכרזים. 

אבל להגיד גם ששלומי, כצוער, מתעסק בזה, ליאור מלווה את התהליך, ואנחנו   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 בוא,  

 וועדת ביקורת גם...   מר דניאל דובדבני :

 מבקשים מכם כרגע את האישור, כדי לאפשר המשך תפקוד, מול היישובים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 וועדת ביקורת גם תיכנס לזה.  מר דניאל דובדבני :

 דוברת : בוודאי, היא מחויבת. ואני באמת מציעה לכולם תבואו ביום ראשון, זה יתן לכם עוד... 

 אני פה, מה? יש אוכל? אין אוכל? מה קורה?    מר דניאל דובדבני :

תקשיב שנייה. עוד דבר אחד, אני לא דיברתי על זה, אבל יש, יש, סיכמתי גם עם מבקר   מר אלון וולוז’ני :

המועצה השנה, הוא הולך, חלק מהמשימות שלו השנה, זה יהיה הוועדים המקומיים. זה משהו שאודי  

 לקח על עצמו לבדוק, לבחון, וגם כתוצאה מזה, שנלמד יותר טוב איך להתנהל.  

 טוב. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 למושבים שאין להם )לא ברור(?  מר עידן שמש :

 מה השאלה עידן? הם לא הגישו עדיין. למה )לא ברור( ברשימה הייתה? בושה.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : לא,  

 דוברת : היא ברשימה, והם הגישו.  

היא ברשימה? אה, אוקיי. טוב. אנחנו עוברים לנושא האחרון, כי אנחנו לא ניכנס   גברת מיכל עוזיהו פלג :

ים. אולי אני אציג לכם, אם נצליח לעבור על התב"רים מהר. כי כן  תילשיתוף והצגת פרויקטים מועצ

 חשוב לי שתראו ותקבלו הצצה. אבל נעבור ל...   
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 דובר : אפשר להצביע על האצלת סמכויות?  

סליחה. כל הכבוד, תודה. על האצלת סמכויות, לפי הרשימה שהוצגה לכם, האם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

יש מישהו שמתנגד? האם יש מישהו שנמנע? מעדיף להימנע מהאצלת הסמכויות הזו? אוקיי. אז האצלת  

 סמכויות, לפי הטבלה שהוצגה, 

 )לא ברור( שבשנה הבאה...    מר צדוק אדמון אדרי :

 כן, כן, זה נאמר לפרוטוקול, נרשם בפרוטוקול, כמו שאמרנו.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני מבקש, לשנה הבאה, אני חושב, אני חושב שכולם צריכים להשתתף בזה.   מר צדוק אדמון אדרי :

צריך, המועצה צריכה לבנות מנגנון שבו היא יודעת לבקר את פעולותיו של הוועד, ולפיו האם לאשר או  

לא. הוועד הרי גם נבחר לתקופת זמן, אז אם הוועד לא הצליח לעמוד בהאצלת הסמכויות שלו בשנה  

הראשונה, אז בשנה השנייה אולי צריך לא להאציל את הסמכויות, שיהיה איזשהו מנגנון, שהמידע הזה  

יגיע לחברי המליאה, וזה בקשה שלי, כי בשנה הבאה...  אני לא מאלה שנוטים לתקוע תהליכים, אבל  

התחלנו תהליך, מקובל לחלוטין )לא ברור(, שכאילו אנחנו ממשיכים הלאה ואנחנו... בעצם זה, עצם  

הידיעה שאנחנו הולכים להתחיל בתהליך הזה, זה מבחינתי, אני שמח לשמוע, בשנה הבאה זה לא יאושר,  

 כי מבחינתי לפחות זה לא יאושר ככה, כלאחת.  

 בסדר, תודה, צדוק. טוב, אושר פה אחד. תודה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 
 את הוועדים המקומיים.: הוחלט לאשר החלטה

 

 תב"רים. . 7

 

 תב"רים.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

טוב, אנחנו עשינו את רשימת התב"רים עם חברי המועצה שעלו לזום, הרשימות נשלחו,   מר עידו ליבנה :

נשלח עדכון, הודענו על זה גם בישיבה שעשינו עם חברי המועצה, יש דברים שנכנסו בתחילת השבוע, אז  

 אני עובר על התב"רים מהר, 

אל תעבור תב"ר תב"ר, תציין את אלה שנכנסו בשבוע האחרון, ואם יהיו לחברי   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 המליאה שאלות, על תב"רים שנשלחו, אז נפתח את זה, בסדר?

אם יהיה שאלות... בסדר גמור. אז אנחנו, אני עובר, גולל למטה, כדי שאם יש שאלות,   מר עידו ליבנה :

נראה אותן. אין פה...  זה לא חדש, )לא ברור( חוסן. זה התכנון, שיהיו פה תחנות שאיבה. בסדר? אנחנו...  

ציינתי את זה, אני רק אומר פה, היה פה וועדת הביקורת, נושא של תחנות שאיבה גם נכנס, וגם אתם  

תראו את ההשלמה, עוד שנייה, פשוט היו אצלי חברי מלאה קודם. אז יאללה, תב"רים. עד פה זה הכול  

תב"רים שנשלחו, נשלחו והיו בדיון. אנחנו נוגעים רק בתב"רים שנוספו. אני נוגע בשני דברים, בארבעת  

התב"רים ה... סליחה, קודם ניגע בשלושת אלה, ואחרי זה ניגע בנוסף. אנחנו כבר אומרים, שלושת  

, זה תב"רים, זה בקשות שהועלו לתקומה, בגלל החוסר בניהוג של  1542-ו 1541,1541התב"רים האלה,  

תקומה, והוועדה נדחתה, היא הייתה אתמול בערב, הוועדה, והם לא פרסמו תוצאות, כי... לא בגללנו, כל  

הרשויות נמצאות תקועות באותה הוועדה, זה הלך שם לדיונים משפטיים, אבל בקשות הועלו לפי  
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הסכומים האלה. אנחנו נבקש את שלושת אלה, לאשר כתב"רים מותנים, אנחנו... ורק כשתתקבל  

ההרשעה, אנחנו נעלה למשרד הפנים, ורק לאחר, כמובן, האישור הפרוצדורלי, נתחיל בביצוע. אנחנו  

מקווים שהתוצאות שיחזרו אלינו לא יהיו... אם יהיו שינויים בסכומים, כמובן, אנחנו נאשרר אותם פה  

עוד פעם, זה לא יעלה אוטומטי למשרד הפנים, יהיה פה עוד הליך, אבל כדי לקצר לוחות זמנים, וגם  

מתוך אמירה, זה פרויקטים שאמורים להסתיים עד יוני, זה הפרויקטים הראשונים שתוקצבו על ידי  

תקומה, ולכן הדחיפות, במצב רגיל לא היינו מעלים אותה, אבל מכיוון שהם צריכים להסתיים עד יוני,   

אנחנו נאשר אותם במרץ, זאת אומרת שרק באפריל יתקבלו אישורים של משרד הפנים, בחודשיים לא  

ניתן לאשר, ואנחנו רוצים לנצל את החודש הזה. זה שלושת התב"רים האמורים האלה. אני אנסה פה  

להרחיב, קצת נמעך. זה פעם אחת.  התמיכה ביישובי תקומה, העצמה קהילתית של נגב גליל. זה הרשאה  

 שהגיעה, הרשאה שהגיעה, מי שיקרא אותה, אז הוא יראה שרשום שם...

 זה למנהלי קהילה?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

זה למנהלי קהילה. הייתה שם... מה זה? זו הרשאה שגם מי שיקרא אותה, יראה שיש   מר עידו ליבנה :

שם נושא של השתתפות היישובים, )לא ברור( נגב גליל אישרה את הנוסח של התב"ר כמו שהוא, היום  

בצוהריים, ואנחנו מבקשים לאשר אותו, זה לא תב"ר מותנה, הוא עולה כבר עם ההרשאה, שמצורפת לו  

 . 1543במסמכים.  אז זה תב"ר 

 כמה יישובים כרגע מחזיקים מנהלי קהילה?   מר צדוק אדמון אדרי :

 זו תשובה שאני לא יודע לתת בעל פה.   מר עידו ליבנה :

 ומה החתך בין קיבוצים ומושבים ליישובים קהילתיים?   מר צדוק אדמון אדרי :

 . רגע. 1543אז בואו, אני אראה שנייה.  מר עידו ליבנה :

 שמאל, שמאל. עוד, עוד, עוד, עוד, עוד, זהו.   מר דניאל דובדבני :

זו הרשימה של היישובים, סליחה, אני אגדיל אותה. כן, זה מאתגר... הופ, רגע, בואו אני   מר עידו ליבנה :

 אראה איפה הוא דחף אותו.  

 דובר : תלמי יוסף יש. 

 לא, אני מנסה לראות לאן הוא זרק אותו.   מר עידו ליבנה :

 , תביא את העכבר.  1543תביא תביא,  מר אלון וולוז’ני :

רגע, שנייה. הופה, תגדיל את זה? הופה. זו רשימת היישובים, שלפי הקול קורא, זכו   מר עידו ליבנה :

 בעזרה, או בסבסוד, או השתתפות בשכר מנהל הקהילה.  

אני לא מכיר את המספרים המדויקים, צדוק, אבל אחוזים גבוהים מאוד. זאת אומרת,   מר ליאור דפנר :

יש יישובים בודדים במועצה, אני מוסיף, בשמחתנו, שעדיין אין בהם מנהלי קהילה. בכל היישובים  

הקהילתיים יש, בכל הקיבוצים, מן הסתם, יש, ומושבים, שוב, אני לא זוכר את המספר, לדעתי, שלושה  

מאוד ברוכה, ואפילו  -אולי, שאין בהם. זאת אומרת, באחוזים מאוד גבוהים, זאת יוזמה, בעיניי מאוד 

 בשורה, ברמה של... 

אני חושב שזו בשורה אדירה, הסיפור הזה, הדבר היחיד שאני כן רוצה לשאול, זה   מר צדוק אדמון אדרי :

כמו שאתה רואה פה, רוב הרשימה של הנוספים זה מושבים, כי הקיבוצים זה משהו שהוא די מובנה בתוך  

 התרבות הארגונית של הקיבוצים,  



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
41 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

 לא, זה בגלל שהקול קורא היה רק על מושבים. מר אסף בבלי :

 זה בגלל שהקול קורא היה מוטה למושבים,  מר ליאור דפנר :

 הוא לא היה לקיבוצים. מר אסף בבלי :

 והקיבוצים כבר משלמים את זה, זה הכול, אז אמרו למה להם. בדיוק ככה.   מר ירון גרימברג :

אוקיי. אני מקבל את הטיעון. השאלה שלי היא מה מה, איך המועצה מתייחסת   מר צדוק אדמון אדרי :

 לזה שתקציב תקומה לא יישאר לעד, תקציב תקומה נגמר, מנהלי קהילה נגמרים, זה כאילו ה...?

תראה, קודם כל, תקציב תקומה הוא לחמש שנים, אז יש לנו עוד זמן לשאול את   מר ליאור דפנר :

השאלות. אני אומר עכשיו את דעתי אישית, אני מקווה שאחרי ארבע שנים שמנהלי קהילה במושבים, גם  

הם יעריכו ויבינו את התועלת בזה. כמו שנאמר כאן, קיבוצים, זה לא בא יש מאין, משלמים כסף כבר  

המון שנים כדי שיהיה מנהלי קהילה, ומחזיקים מערכות גם הרבה יותר גדולות. הרבה זמן היה דיון למה  

צריך את זה, מה התועלות, כי בקהילה קצת קשה ללמוד, ואני מאמין שאחרי ארבע שנים של ניהול  

קהילה גם במושבים, יהיה הרבה יותר קל להסביר, להבין, ולמצוא תקציב, לערך של האנשים האלה. אני  

חייב להגיד שאפילו אחרי כמה חודשים, כבר רואים איזה אימפקט יש לאנשים האלה בתוך הקהילות  

 תשלהם.  

 בתנאי שזה יעבור. את תומכת את הדבר הזה?    מר צדוק אדמון אדרי :

צדוק, אני מפצירה בך, בוא נזרום עם הדבר הזה. זה באמת דיונים חשובים,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

שאנחנו נוכל לקיים גם בהמשך הדרך. אתה יודע שעמדתי היא לעשות פיחות זוחל, כדי שהמושבים, או  

היישובים, אני אגיד, שלא שמים את המשאבים היום לניהול קהילה, יבינו שזה משהו שכולם רוצים, ולא  

 יוותרו עליו, אני לגמרי אתך. 

 זה לא רק בזה, )לא ברור( תמיכה מועצתית בשביל שהדבר הזה יצליח.   מר צדוק אדמון אדרי :

צדוק, זה לא רק בזה, זה בכל מנגנון תקומה, הגמילה היא הכרחית, וזה בכל הדברים.   מר אלון וולוז’ני :

אז צריך לשים לב לזה, גם בתקציב המועצה, גם בתקציב היישובים, ובכלל, אנחנו צריכים לזכור שאנחנו  

צריכים לייצר פה נכסים מניבים, גם ביישובים. זה חלק מהדברים שאנחנו דוחפים את היישובים לעשות.  

חלק מהדיאלוג שליאור מוביל כמחזיק תיק היישובים, זה לייצר מנגנונים שייצרו פה הכנסות לאורך  

 שנים. זה חלק מההסתכלות שכל... 

 זה כבר עבודה מול המנהל.  מר דניאל דובדבני :

 זה לא קשור למינהל, זה קודם כול סטייט אוף מיינד שלנו, דובדבני. מר אלון וולוז’ני :

 בדוק, אבל כן, הם חברים בפורומים של מנהלי קהילה, הם מלווים, הם... כן, כן,   מר ליאור דפנר :

 כן, ממש. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הם לא לבד, לא שמו אותם והלכו. כל אחד מקבל ליווי.   מר עידו ליבנה :

 אוקיי, אז אני רוצה...   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אפשר לקיים על זה דיון. לגמרי. לגמרי.  מר ליאור דפנר :

לגמרי, עוד סוגייה שלמה, ואנחנו נדבר על אגף יישובים, ועל המשמעויות, עוד   גברת מיכל עוזיהו פלג :

בהמשך. אני כן רוצה לשאול, האם בנושא התב"רים האחרים שהוצגו, יש לכם שאלות, תהיות? בקשה  

 לפירוט יותר ממה שאתם רואים?  ממה שהוצג? אז אני מביאה... 
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אני עוד פעם מזכיר את הטכניקה, הטכניקה למטה, מי שרוצה, פותח, מסתכל, זה הכול   מר אלון וולוז’ני :

 .  1543אצלכם, מסתכל תב"ר תב"ר, ורואה את כל הפירוט בתוכו. כמו שראיתם עכשיו, על תבר 

 שכחת להגיד אם תצטרפו לזום.    מר דניאל דובדבני :

 טוב, אז אני רוצה... אני רוצה לשאול, האם יש מישהו שמתנגד או נמנע?   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני, יש לי ניגוד, אז אני לא...    מר דניאל דובדבני :

לא, לא, בסדר. דניאל מעביר... שירשם לפרוטוקול שדניאל דובדבני ימנע   גברת מיכל עוזיהו פלג :

. בסדר? האם יש מישהו, חוץ מדניאל, על התב"ר הספציפי הזה, מתנגד או נמנע  1543מלהצביע על תב"ר 

 לאחד מהתב"רים האחרים?  

גם ישראל חולתי, יכתב לפרוטוקול שהצביע בעד, הוא יצא לפני כמה רגעים והשאיר פתק. יופי, תודה.  

 רשימת התב"רים אושרה. 

אני רוצה בשלוש דקות, להציג לכם משהו קטנטן, שאני רוצה שתסתכלו עליו.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אני מבינה שאנחנו לא נצליח למצות שיח בנושא הזה. אני מזכירה לכם שהיו בזמנו רשימה של סל רשותי,  

מתקומה,  שהתבקשנו לאשר בדצמבר, ואישרתם אותו, כדי שהכסף יישמר. מתוך   2024-גמיש, קיבלו ל 

  16התקציב הזה, עדכנו אתכם במליאה הקודמת, ואישרתם לאשר את כל הסעיפים, למעט סעיף של 

מיליון שהיה שם, שדורש... שבאמת אמרנו, את זה תנו לנו את העוד קצת מרווח של זמן לקבל הכרעה.  

אנחנו לא נצליח לקיים דיון שמכבד את העניין, אנחנו נבקש דחייה של עוד חודש, אבל אני כן רוצה להציג  

לכם... כן, זה זה. אני כן רוצה להציג לכם את הסוגיות, וכן להגיד, סל רשותי הוא סל שאנחנו מקבלים  

מתקומה, שהוא יכול לשמש רק לדברים רשותיים, לא לדברים שהם של יישוב, בסדר? ולכן אנחנו צריכים  

, אנחנו נדרשים לתת דברים  2024להסתכל על דברים כוללים. אנחנו חיפשנו דברים, מכיוון שזה תקציב 

ולהראות תנועה. יש כמה סוגיות שאספנו    2024-שאנחנו יודעים שאנחנו יכולים להתחיל לקדם ב

מהפרויקטים, חשוב להגיד, ניתן להשתמש בזה גם לבינוי, גם לדברים שוטפים במידה מסוימת, לא לכוח  

אדם. זאת אומרת, אני לא יכולה לשלם משכורת, להגיד אני רוצה רכז צמיחה דמוגרפית באשכול, ולקחת  

את זה מהתקציב הזה. כמה סוגיות ששמנו על הפרק. אחד, דיונה, דיונה עם מבנה בדרום המועצה,  שהוא  

מהווה מרכז שירותים של פעילויות אחר הצהריים לוותיקים, לצעירים, עם דגש על הגיל הרך גם. הוא  

נמצא בסמוך לבריכת שחייה, שמתופעלת על ידי אגודת חבל שלום, וליד מגרשי ספורט, שקיבלו תקצוב  

לאחרונה לעבור שיפוץ, ונמצא בליבו של יישוב אבשלום, בצמוד, לא בליבו. סוגייה נוספת היא ביטחון  

מוסדות חינוך. תכף אני אציג לכם את זה גם, בפירוט, קצת יותר. ישנו תקציב שאנחנו מקבלים לחיזוק  

האבטחה במוסדות החינוך שלנו,  אבל זה דורש מאצ'ינג. תכף נציג את זה. נושא של בריכה בצוחר. בריכה  

בצוחר, אני מזכירה, זה מעבר לשבעה קילומטר, זה דורש התייחסות של החרגה. אנחנו מסתמכים על זה  

 שבמרפאה בצוחר, ובבית העלמין בצוחר, אפשרו לנו להסתכל על זה בהחרגה. אין שם... 

 דובר : שלחנו מכתב מתאים, עם בקשה להחרגה. 

אין שם בריכה שחייה אזורית. אנחנו עובדים, ליאור מוביל תהליך עם המושבים   גברת מיכל עוזיהו פלג :

שם באזור, שהם שמים את הכסף לתפעול. התקציב הזה הוא רק להעמיד את המתקן, שתהיה בריכת  

שחייה. יש הרבה מאוד תושבים במרחב הזה, שבקיץ אין להם שום אלטרנטיבה, הם לא יכולים להיכנס  

לבריכות שחייה פרטיות כמו ביישובים האחרים, וכמו באבשלום, שהיא מתוחזקת על ידי אגודה שיתופית  
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 של יישובים מסוימים. אז זה מדובר רק על מיליון שקלים לבריכה.  

 הם לא רצו לתחזק אותם.  מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 עכשיו הם רוצים.   מר אלון וולוז’ני :

אם הם לא יתחזקו, זה לא יקרה. הייתה לנו פגישה איתם, ממש בימים   גברת מיכל עוזיהו פלג :

האחרונים, לגמרי. אפרופו, לקיחת אחריות של היישובים, אם היישובים לא יקחו אחריות על עצמם, לא  

יהיה להם. זה עניין של אחריות גם שלהם על איכות החיים שלהם. אני לגמרי איתך, אלי, ותודה על  

ההערה. הנושא של מתחם ביקורים. הוא מתחם ששימש, כמשמש היום למכינות, אחלה פוטנציאל לשמש  

למגורים צעירים באשכול בהמשך. אנחנו מאוד רוצים לקדם את זה. זה תלוי תהליך, גם, שליאור מקדם  

מול היישובים, שהם בנו את המבנים, הקרקע היא קרקע מועצה, אבל המבנים הם מבנים ששייכים  

לקיבוצים מסוימים במועצה, לדעתי קיבוצי השומר הצעיר בעיקר, למרות שאמרו לי יותר )לא ברור(, זה  

 המוסד, איפה שאסף למד בתור ילד, באלון, כן? בני אלון, אז... 

 זהו, זה עבר לכל, זה לדעתי עבר לכל הקיבוצים, אבל יש לנו סוגיה מורכבת.  מר אסף בבלי :

 נכון, לא יהיה, לא נוכל לשים...    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 )לא ברור(, כדאי לבדוק את זה.   מר אסף בבלי :

זה בתהליך, ליאור מטפל בתהליך, אחלנו לו בהצלחה. הוא גם גדל במבנים   גברת מיכל עוזיהו פלג :

האלה, ואם הוא יצליח לפתור את זה, נוכל, בהמשך, לשים משאבים על השבחת הנכסים שם, אבל זה  

תלוי בהסכמות. והנושא של מבנה מגורים לאנשי חינוך ורפואה באשכול, להביא מגורים כדי להתחיל  

למשוך, אנחנו מבינים שהמצוקה היא אדירה, אז זה משהו שגם עשינו עבודה בתקופה האחרונה, ואנחנו  

מאוד מנסים לקדם. רק בשביל ככה זה, הדיונה זה מבנה שכבר נעשו לו תוכניות לפני שנתיים וקצת, ויש  

לנו אומדנים לדבר הזה, יש לנו את המתחם של ביקורים, שיש גם אומדנים מאוד מדויקים. כבר כמעט  

מעמיד את זה במצב טוב. הנושא של הגנת מוסדות חינוך, אז   4.7, אבל 4.7-תוקצב כסף בעבר, פחות מ

בעצם רוצים לחזק בארבעה לוחמים את קריית החינוך. דרך אגב, אנחנו מדברים את זה לאחרונה הרבה,  

יישובים,   33יישובים, היא מועצה של  32מול משרדי הממשלה, מול הצבא. אשכול היא לא מועצה של 

והיישוב כמעט הגדול ביותר, הוא פה, קריית החינוך, מגיעים הרבה מאוד תלמידים, יותר ממה שיש לנו  

בכל יישוב במועצה, ולכן צריך להסתכל עליו כמקום עם מרכיבי ביטחון. זה צעד אחד בדרך. יש לנו  

תקציב יפה. אני אציין גם מוסדות נווה ובני נצרים גם, חיזוק המוסדות שם, סיירים שעוברים בין הגנים, 

 ומחזקים את תחושת הביטחון, וגם את תחושת הביטחון. 

 דוברת : אבל אמרת שזה לא יכול ללכת למשכורות.

 אמרת שזה לא יכול ללכת לכוח אדם. לא הבנתי את ה... מר צדוק אדמון אדרי :

זה דרך חברה, במטצ'ינג, דרך חברה שמספקת את זה, בגלל זה זה לא למשכורות   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 עצמן. לגמרי.  

יש לי שאלה לגבי מוסדות חינוך, במקרה של מצב חירום, שיש תלמידים בבית הספר,    גברת רמית שיבת :

ומגיעים הורים מכל הקצוות, כדי לקחת ילדים, האם יש פתחי מילוט מהאזורים, כדי שלא ייווצר מצב  

 של צוואר בקבוק?  

 תשמעי, אני לא אוהבת לשלוף לך תשובות, בסדר?   גברת מיכל עוזיהו פלג :
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 כן, אבל השאלה אם זה דווח הלאה... גברת רמית שיבת :

אלף, אני מניחה שכן, אם לא, אז חמור, אבל אני מניחה לגמרי שכן, אבל אם את   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 רוצה, אנחנו נעביר לך התייחסות כתובה. 

 אני חושבת שכדאי ש... אני חושבת שזה...  גברת רמית שיבת :

 נעביר לך התייחסות כתובה,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני חושבת שזה שאלה ש... שתהיה לנו תשובה עליה.  גברת רמית שיבת :

בסדר גמור. אני חייבת להגיד, שאלות כאלה אתם יכולים לשלוח כשאילתות,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

לפני, ואז אנחנו מגיעים מוכנים, בסדר? אבל זה בסדר שתוך כדי דיון את פתאום עולה לך סוגיה ותצייני  

 אותה, בסדר גמור. אז זו העבודה שנעשתה, זו אפשרות שהתקציב גם ילך לזה, וזהו, עד כאן.   

 אפשר להתייחס לסעיף האחרון של העידוד מגורים, או איך שקראת לזה?   מר אלכס ויינטרוב :

 כן. כן. כן כן.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

בהקשר לנושא הראשון שהעלינו, יש רשויות מקומיות שעושות עבודה ב... שדיברנו   מר אלכס ויינטרוב :

 על פער באנשי מקצוע, וגם באנשי חינוך בחינוך המיוחד, 

 רפואי,  -כן, הפרה גברת מיכל עוזיהו פלג :

רפואי, אז שווה לחשוב איך להתאים את התוכנית, כדי לעודד קליטה של  -והפרה מר אלכס ויינטרוב :

 אנשי מקצוע בהקשרים האלה. 

כן. לגמרי, זה הכיוון, גם מול החטיבה להתיישבות במבנים שהם יביאו בהמשך   גברת מיכל עוזיהו פלג :

-כבקומים, גם בניסיון למשוך גרעיני אנשי חינוך ליישובים שלנו, אנחנו מבינים שזה משהו שהוא מאוד 

מאוד חיוני ברמה אזורית, בסדר? טוב, אז א', אני לא מביאה את זה להצבעה, אין לנו זמן לדון על זה  

לעומק, אנחנו נבקש הארכה, אבל אני כבר מציינת, שהישיבה הבאה הולכת להיות ישיבת מליאה ארוכה.  

אנחנו נשלח לכם לו"ז. )מישהו מדבר ברקע, לא ברור(. אוקיי, אז סליחה, אז אני כן רוצה להעלות, אנחנו  

כן נעשה הצבעה, יכול להיות טלפונית, בהמשך. אנחנו נבקש את ההארכה, ואנחנו נעדכן אתכם, כי אם לא  

תהיה ברירה ואנחנו נצטרך להכריע, אנחנו נשלח לכם איזה מסמך עמדה, עם המלצה בתוך הרשימה הזו.  

אם ישנם דברים אחרים שאתם אומרים למה אין לכם פרויקט בסגנון הזה והזה, אתם מוזמנים להציף.  

 אם יש דברים שברמת זמינות, אנחנו נעלה אותם. כן, סילביה.  

 אני, כמה שידוע לי, האולם קיבוץ שלנו פה, הוא לא ממוגן,   גברת סילביה גרין :

 מיליון.   20מאוד נאה, של -הוא, יש עליו פרויקט בפני עצמו, עם תקצוב מאוד גברת מיכל עוזיהו פלג :

 הוא לא יהיה ממוגן. אי אפשר למלא אותו.   מר אלון וולוז’ני :

 הוא לא יהיה ממוגן, יהיו שם )לא ברור(.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אי אפשר למלא אותו.   מר אלון וולוז’ני :

מיליון   20מאוד משמעותי, גדול,  -כן. אבל הוא הולך להיות תחת פרויקט מאוד גברת מיכל עוזיהו פלג :

 שקל, שאנחנו מנסים לשים גם ל... 

 יש מתכנן, ואנחנו נכנסנו לתכנון,  מר אלון וולוז’ני :

 אז זה לא צריך להיות במסגרת הזאת. ירון.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 יש לנו כסף נוסף לזה.  מר אלון וולוז’ני :
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הסל המועצתי פה ב... הסל היישובי של היישובים שהם בתוך חבל תקומה, בעצם ניתן   מר ירון גרימברג :

לטובת תקציבים ליישובי חבל תקומה. גם הסל המועצתי. עכשיו, אני מבין את הרצון של המועצה  

לייצר... גם דיברנו על זה במליאה ש... דנו על זה בעבר, לייצר איזה צדק חלוקתי, לטובת היישובים שהם  

 בפער, שהם לא מקבלים את אותם משאבים,  

 אי אפשר להשתמש בזה מעבר לשבע, רק שתדע.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אמרת צוחר, אז... אוקיי.   מר ירון גרימברג :

 צוחר זה... אמרתי ש)לא ברור(.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אז אני אומר, לא... לא, אז אני מבין את ה... אז מה ש... אני רוצה להעיר פשוט משהו.   מר ירון גרימברג :

אני חושב שזה נכון לייצר בסל המועצתי שוויון משאבים, )לא ברור( שאפשר, אבל המשאבים האלה  

צריכים ללכת לכלל היישובים במועצה. כלומר, אם אנחנו אומרים אני לא יכול לקחת את הכסף ה...  

שהיישובים שבעצם, הם תשעה, נכון, שהם בעצם לא בתוך ה...  לא בתוך החלק.. תשעה, לא בתוך חלק  

תקומה, אבל בשביל לייצר איזה שוויון, אז אני מעביר כסף ליישובים האלה. זה לא נכון לדעתי. אז אם  

רוצים לייצר משאבים, תייצרו פרויקטים שהם פרויקטים שנוגעים לכל החבל, לכל המועצה, סליחה,  

 ולהעביר כסף ומשאבים, ליישוב שהוא לא מקבל, לדעתי, זה בעייתי.  ואני לא חושב שזה נכון גם, זה לא...  

 זה לא לצוחר היישוב, סליחה רגע.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אני לא מכיר, אמרת צוחר. מר ירון גרימברג :

 לא, לא, רגע, סליחה, אז אני אגיד. גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה לא לצוחר היישוב, למבנים, זה )לא ברור(, זה בית ספר, זה מרפאה, )לא ברור(. 

זה לא לצוחר, סליחה סליחה, זה בז'רגון. אז אני אסביר. בסדר? ירון, תודה    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 על... הגוש יישובים הזה,  

 אוקיי.  מר ירון גרימברג :

כשאומרים גוש סוחר, סליחה, זה פשוט פער ב... אני דיברתי כאילו מובן מאליו,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

וזה לא מובן מאליו. הגוש יישובים שמה, הוא בעצם... לחבל שלום, הם יצרו תאגיד משותף של כל  

היישובים, והם מתחזקים שם בריכה בפני עצמה, בסדר? עין הבשור, שדה ניצן, דרך אגב, יש להם את  

הבריכות הפרטיות שלהם, בריכה פרטית, כמו של ניר עוז, כמו של נירים, כמו של רוב הקיבוצים, בסדר?  

 בין המושבים של עמיעוז, ישע, מבטחים, אוהד, תלמי אליהו, וצוחר, אין, אין פשוט.  

לא, מה זה אין? קיבוץ נירים, לפני שנתיים שיפץ בריכה, ארבע מיליון שקל הקיבוץ   מר ירון גרימברג :

 שם. הקיבוץ שם ארבע מיליון שקל, אף אחד לא בא אליו... 

 נכון, אתה צודק.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה לא נכון, חבר'ה, זה... אם צוחר רוצים שיהיה להם בריכה, שיגייסו את המושבים,   מר ירון גרימברג :

 היו קיבוצים שהמועצה שמה כסף?   גברת נטלי אלמוג :

 לא.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא. הקיבוץ שם ארבע מיליון שקל, וגם מתחזק את זה מכספי המיסים של הציבור,   מר ירון גרימברג :

וגם בכל שאר הקיבוצים, המושבים שיש לנו בריכה. זה לא נכון, אתם רוצים לייצר פרויקטים, לייצר 

איזה שינוי, תקחו את הפרויקטים שנוגעים לכולם. אם זה נוגע ליישובי צוחר, אז שיישובי צוחר יואילו  
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בטובם, וישימו את הכסף על הפרויקט הזה. מי יודע אם יתחזקו את זה אחר כך? לתחזק בריכה עולה  

 הרבה מאוד כסף בשנה. זה לא... 

 תחזוקת, אמרתי, אבל רגע, גברת מיכל עוזיהו פלג :

לא, זה שינוי, זה שינוי כבר של הכסף, של הסל היישובי. אישארנו את זה בדצמבר, כי   מר ירון גרימברג :

 ,  SOSאמרנו צריך לאשר 

 לא אישרתם את זה.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 לא, אישרנו את המסגרת,  מר ירון גרימברג :

 רק את המסגרת, כן.  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 ואמרנו, נעשה שינויים בפרויקטים. אז שינוי בפרויקטים צריך...  מר ירון גרימברג :

 אני חושבת שיש פה יישובים שצריך לעשות... לראות איך מסייעים להם, זה לא...   גברת נטלי אלמוג :

 אז תשמעי, נטלי,  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אבל למה בבריכה?    מר ירון גרימברג :

 נטלי, נטלי,    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 וגם לדעתי היו קיבוצים, אני רוצה, צריך לבדוק את זה.   גברת נטלי אלמוג :

כן. אבל... לא, התשובה היא, )לא ברור, מדברים ביחד(, נטלי, אני אומרת לך,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

נטלי, הקיבוץ היחיד ששמו כסף, דרך אגב, בשדרוג הבריכה, ובתחזוקה, הוא היה גבולות, מהסיבה שהיא  

 הבריכה המקורה היחידה, ששימשה לחוגים. לא, בסדר, 

 אבל לי, כתושבת )לא ברור(. גברת נטלי אלמוג :

 אבל, נטלי, אני חושבת... אני אמרתי מראש, אנחנו לא פנויים...  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 )לא ברור( הם יקחו כסף, ויבנו בריכה, מה זאת אומרת?   מר ירון גרימברג :

 אם תבדוק, אגב, את הבנייה הזאת,   גברת נטלי אלמוג :

אני לא נגד שיהיה לכם בריכה, אני רק אומר, אם אה... שוב, זה כמו העניין עם ה...  מר ירון גרימברג :

קודם, שאמרו על המנהלי קהילה, אז כי אמרו שזה קיבוצים )לא ברור( קיבוצים לא מקבלים, קיבוצים  

משלמים מיסים ורוצים מנהלי קהילה, אז הם משלמים על מנהלי קהילה. אם המושבים רוצים מנהלי  

 קהילה, הם יכולים לשלם על זה, 

 אגב, הבניה )לא ברור, מדברים ביחד(. גברת נטלי אלמוג :

 אז לוקחים איזה סטארטר, ואז...    מר ירון גרימברג :

 נטלי, אבל אנחנו לא נפתח את זה היום לדיון,    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אבל לא, אתם אומרים שאתם כבר תשלחו לנו מכתב לאשר,  מר ירון גרימברג :

 אנחנו נשלח, אי אפשר לאשר את הכול אבל,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אבל יש במקומות האחרים, )לא ברור( ברשימה, יש מקומות אחרים, שלא משנה,   גברת גאולה סוויסה :

 שזה גם קיבוצים, שפתאום מקימים להם גני ילדים, אז מה, זה לא בא מאותו כסף?  

 גני ילדים עם כסף ממשרד החינוך.    מר ירון גרימברג :

 לא, יש גם מהמועצה, ויש להם מתקומה. תיכנס תראה.   גברת גאולה סוויסה :

 יש, ישנם הרבה תקציבים, אבל לא מהסל. בסדר.    גברת מיכל עוזיהו פלג :
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 דובר : זה לא מהסל המועצתי, זה לא אה... זה לא מהסל המועצתי. 

גאולה. אני מציעה עוד פעם, אנחנו נעשה את זה מאוד מסודר, שאתם תוכלו   גברת מיכל עוזיהו פלג :

להצביע ב... טלפונית על מה אתם חושבים שהוא הקומבינציה הנכונה. אני מזכירה לכם, הסכום הכולל  

מיליון,  ותוכלו, נוכל לעשות את התהליך ככה. תודה על ההערה, זה החזיר    17-הוא הרבה יותר גבוה מ

אותנו קצת רגע לאיזו חשיבה נוספת, אנחנו באמת בהשתדלות לעשות את זה תוך כדי, עם כל  

 ההתרחשויות שקורות,  

 אפשר לקחת את ההערה שלו, גברת מלי שדה :

 אז אולי להצביע בפומבי, פה.  גברת נטלי אלמוג :

אני חושבת שאפשר לקחת את ההערה שלו, וללמוד אולי מה קרה בחבל תקומה, אה..   גברת מלי שדה :

 בחבל תקומה, בחבל שלום,  

בחבל שלום, המועצה הקימה וממנה את הקמת הבריכה, תשתית ציבורית   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 שנוצרה מתוך הבנה שיש יישובים שעדיין מנגנוני התפעול שלהם...

 כל חברי המועצה יכולים להשתמש ב)לא ברור(?  גברת מלי שדה :

 דובר : לא. מנוי. )לא ברור, מדברים ביחד(. 

אני רוצה... טוב, אני מציעה, אני רוצה שנזכור איזה אמירה מסוימת, שמראה   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 גם את הדרך הארוכה שיש לנו, בסדר? נטלי.  

 חשוב לציין שהבריכה בחבל שלום נבנה... זה לא קרה אתמול.   מר דניאל דובדבני :

 כן כן. כן, זה כבר הרבה שנים,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 שנה.  40שנה,  30זה  מר דניאל דובדבני :

 חשוב גם להגיד שהבריכה בצוחר... גברת מיכל עוזיהו פלג :

 זה לא איזה בריכה שבנו לפני חודשיים, מכספים אה...   מר דניאל דובדבני :

 גם הבריכה לצוחר נבנתה כמה פעמים.  כן, אני רוצה..   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 עשו מכרזים... גברת נטלי אלמוג :

אני רוצה, א', להנכיח את הפערים שקיימים, קיימים בינינו פערים, הקיבוצים   גברת מיכל עוזיהו פלג :

מאוד בריאים ונכונים, שמוכיחים את עצמם  -פיתחו לאורך השנים מנגנונים, שבעיניי הם מנגנונים מאוד

לאורך השנים, תוך כדי גם אסונות גדולים. ישנם מודלים של מושבים, גם בחלוציות, שזו דוגמה נהדרת  

למושבים, שיצרו תצורה כלכלית, והרגלים, שבאמת של ניהול סדור מאוד של מושבים, והמושבים  

במועצה האזורית אשכול, לא עשו את ההתאמות האלה לאורך השנים. אני חייבת להגיד גם, וזה משהו  

שאני וליאור דיברנו לאורך כל הקמפיין, וגם בעבודה המקצועית שלי, אני לא מצפה שמושב יקום בבוקר  

וישנה את ההתנהלות, אבל אני צריכה כן לקחת אותו את הדרך. בשביל איכות חיים, כמו ביישובים  

אחרים, צריך להשקיע, והיישובים צריכים ללמוד להשקיע. הם לא יעשו את הקפיצה ביום אחד, אבל  

אנחנו צריכים לכוון לשם, ואני מסכימה עם אתך, ירון, על האמירה העקרונית. האם ברמה הפרגמטית  

אנחנו... זה נכון ששנה אחרי שנה יש הרבה מאוד משפחות שפשוט אין להן שום מקום ללכת בקיץ, בימים  

החמים, ולהיות בבריכה, זו שאלה ציבורית, שאנחנו צריכים לשאול את עצמנו. ואין לי תשובה ברורה  

כרגע. אבל אנחנו כן הרגשנו שזה פער שנכון לצמצם, כשבניגוד לשנים קודמות, הצלחנו להגיע, אנחנו  
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בכיוון של הסכמות עם המושבים, שהם שמים כסף על התפעול. אנחנו לא ניקח על עצמנו את התפעול, גם  

כי אנחנו... הם לא רוצים לפתוח את זה לבריכה הציבורית, הם רוצים שזה יהיה בריכה שרק... שלא  

אנשים מבחוץ מגיעים וזורקים כיסאות פלסטיק אחד על השניי. אז... אז זהו. אנחנו נעשה עוד היוועצות,  

 אנחנו נתייעץ גם עם כמה מכם טלפונית, לגבי איך לגשת לזה, 

אמרתי, סל יישובי זה משהו מאוד ספציפי, )לא ברור( עזבי שכסף יוצא מפה כסף יוצא   מר ירון גרימברג :

משם, סל יישובי ניתן למשהו מאוד ספציפי, והייתה פה אמירה ברורה, וכולם הסכימו עליה גם במליאה,  

 שבואו נחלק את זה לכל היישובים, לכל המועצה, לצרכים של כל המועצה, 

 דברים איזוריים, כן. כן.    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 וזה לא צרכים של כל המועצה,   מר ירון גרימברג :

אקונומיים,  -זה באמת, רגע, זה מתעלם מהיסטוריה, זה מתעלם משיקולים סוציו גברת ליאת סלע כהן :

 זה מתעלם... זה הרבה יותר מורכב מזה.  

שאלה עמוקה הרבה יותר מאמירה של כן לא, זה שאלה של... האם בריכה זה   מר צדוק אדמון אדרי :

משהו ציבורי או לא? זה משהו שציבור צריך או לא? עכשיו, אם התשובה היא שציבור צריך בריכה, אז  

עכשיו בוא נדבר מתוך ההבנה הזאתי, האם ואיך מקיימים את זה. זאת אומרת, אני לא מתווכח איתך על  

זה שהאם קיבוץ כן מתפעל את זה או לא מתפעל את זה. אני משדה אברהם, אנחנו לקחנו מבנה, כמו ש...  

שלום, שהיא משותפת לשישה יישובים, שישה מושבים בחבל, ועוד  -כי לקחנו כאילו בקהילה, אגודת חבל 

יישוב קהילתי, שכביכול אין לו משאבים, אבל עדיין היישובים עצמם לקחו, המושבים שמשלמים את  

המשאבים, לקחו את היישוב כאילו תחת חסותם, אוקיי, כדי שהבריכה תהיה לכלל הציבור,  

וכשלחלוציות לא הייתה בריכה, אז המנויים, גם החלוציות יכלו להיכנס כמנויים לבריכה, כי זאת שאלה  

ציבורית. זאת אומרת, להחליט האם אנחנו עכשיו, הקיבוצים שמים את הכסף, אז למושבים לא צריך  

לשים, בואו קודם כל נקיים את השאלה האם זה דבר ציבורי או לא. אחרי זה נראה, אם זה עניין ציבורי,  

 אז אולי גם הקיבוצים צריכים לקבל... צריכים לקבל איזשהי... השאלה היא לא הבריכה.

 זה לא השאלה הבריכה, השאלה היא חלוקת המשאבים של הסל היישובי, המועצתי, הסל המועצתי. 

 טוב, אז אני רוצה...  גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר :  יבוא פה תב"ר לתת כסף לצוחר )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 אנחנו לא נמצה את השיח כרגע,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : זה משהו אחר, זה לא הדיון. 

 דובר : יש פה פער שאתה לא רואה אותו, וזה בסדר. 

 רק אני שואל שאלה,  מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

 כן, נועם?    גברת מיכל עוזיהו פלג :

למה זה לא... השיח הזה, למה הוא לא יכול להיות כמו שמדברים על   מר דבי נעם נעים / מר נועם גל :

תב"ר? הרי כמו בכל תב"ר אחר, איקס שם איקס כסף, והמועצה עוזרת במה שהיא יכולה, אז אני לא  

רואה שום בעיה לשים בריכה שם, וכמו שהוא אמר, יעשו איגוד של כמה מושבים, הם רוצים את הבריכה  

הזאתי, ויקחו כמה גרושים, יאספו מעשר, ויוסיפו גם הם מהצד שלהם. זה כמו כל תב"ר רגיל, רק פשוט  

 זה מימון מועצתי ממקום אחר. 



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
49 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

טוב, אנחנו לא נמצא את השיח פה, אבל אני אשמח שנמשיך. אני, עוד פעם,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 תודה על ההערות, זה מחזיר אותנו קצת לחשיבה.   

 סליחה רגע.   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 כן, אלי.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

קודם כל, לדעתי, הנוצא הזה לא יכול להיות בטלפון או בזום, הוא   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

צריך דיון פה בשולחן, שכל אחד יגיד את דעתו, וכל אחד יבין מה השני רוצה. עכשיו, לצורך העניין,  

אחוז אולי, אם אני לא אגזים, הם   90הסיפור של הבריכה הזאת, אני רואה פה רוב חבר'ה, החבר'ה שפה, 

 חדשים, הם לא יודעים את ה... קצת את ההיסטוריה.  

 נכון. נכון.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

)לא ברור( שעברה היה דיון על הנושא הזה, פעם פעמיים ושלוש,   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 ויכוחים, ובצעקות ולא יודע מה, 

 כן, נכון.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 ההנהלה החליטה פה, שכן לעזור להם.   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 נכון. החליטו...    גברת מיכל עוזיהו פלג :

 אחוז, במאה אחוז, לא משנה כרגע,   50-החליטו ב מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

 אלף שקל )לא ברור(, נכון מאוד.  350על   גברת מיכל עוזיהו פלג :

אלף שקל. סליחה, סליחה, סליחה   350החליטו על -סליחה.   מר אליהו שמעיה / מר אליהו בנדור :

סליחה, סליחה רגע, באו נציגים שלהם, ומה שביקשנו מהם, דבר אחד פשוט. אין כל סיבה שהם לא יקבלו  

את כל הזכויות שנתנו לכל אחד אחר. לפחות לתחזק את זה, קח אחריות לתחזק את זה. לא רצו לקחת  

אחריות. המועצה לא תשלם, לדעתי, אגורה אחת, אם אני יודע שהאגורה הזאת זרק אותה ל)לא ברור(.  

 זה הכל.  

אלי, אתה צודק, ולכן גם אמרתי שזה הכל מותנה בלקיחת אחריות. )לא ברור   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 מדברים ביחד(. 

 אנחנו חייבים לסיים, אנחנו כבר בחצי שעה איחור.   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 )לא ברור( את התב"ר וזה... התב"ר נפסל, כי הם לא רצו לתת אה... גברת סילביה גרין :

 אבל זה מה שהוא אמר, זה מה שהוא אמר. טוב, חברים, תודה רבה רבה,   גברת מיכל עוזיהו פלג :

 דובר : תודה רבה. 

 
 תב"רים.: הוחלט לאשר החלטה

 

רגע, אני לא רוצה להגיד את השמות. בקשה. אז חברים, רגע לפני שאתם   גברת מיכל עוזיהו פלג :

יוצאים, בבקשה, שבו רגע. פורסמו השמות של החללים שחוזרים אלינו מחר. משפחת ביבס, שירי, כפיר  

 ואריאל, ועודד ליפשיץ. ניר, אתה רוצה להגיד כמה מילים? 

 אין לי מה להגיד. אין לי מה להגיד.   מר ניר מצגר :

: פלג  עוזיהו  מיכל  ביבס,    גברת  וגם למשפחת  ליפשיץ,  גם למשפחת  גדול,  חיבוק  לשלוח מפה  רוצה  אני 
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סילברמן, סיטו, לקהילת ניר עוז היקרה והאהובה שלנו, לקהילת צאלים, לקהילת ישע, ושנמשיך להיות  

פה אחד לצד השני. חשוב מאוד מאוד, אני רוצה להגיד, הנוכחות, להיות שם, להגיע מדי פעם לכרמי גת,  

זה חשוב, זה מחזק את כולם. מי שיכול להגיע עם דגלים, שאנחנו נפרסם גם, כשהארונות יעשו את דרכם  

להגיד   רוצה  גם  אני  הפרטים.  כל  את  נעביר  אנחנו  כביר,  אבו  לכיוון  גמא,  צומת  דרך  כיסופים  ממעבר 

למי שבוחר.   לכלל המועצה,  בנווה אשכול, התכנסות  בערב  להתכנסות מחר  במועצה  פה  נערכנו  שאנחנו 

ביחד.   להיות  לרגע  לבחור  שבוחר  למי  נכון?   טקס,  איזשהו  נקיים  לשמונה,  מארבע  מטפלים,  שם  יהיו 

העובדות הסוציאליות, צוותי החוסן, זמינים גם להנהגות היישובים, וגם, ספציפית, גם לקהילת ניר עוז,  

וגם לצידם של צאלים וישע, ביותר מיקוד. אנחנו נעשה מפגשים בנפרד לנוער וגם לצעירים. אני מאמינה  

 שאנחנו נמשיך גם מפה, אין ברירה. תודה. 

 

 סיום ישיבה. 

 
 

 ריכוז החלטות
 

 
 1#2025. אישור פרוטוקול מליאה  2

 

 1#2025אישור פרוטוקול מליאה על  : הוחלט החלטה

 

 

 אישור עוזרת אישית לראשת המועצה.. 3
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 . וועדים מקומיים6



 אזורית אשכול מועצה 
  ( 12.202424.בכסלו תשפ''ה )  די'', 27מספר  מן המניין מליאה ישיבת

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
51 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

 

 את הוועדים המקומיים.הוחלט לאשר : החלטה

 
 

 תב"רים למליאה.. 7

 

 תב"רים.הוחלט לאשר : החלטה

 


